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ASOCIACION ESPAÑOLA
DE SUBASTADORES
DE OBRAS DE ARTE Y

OBJETOS DE COLECCION
APRAFIN

Adelante su orden por teléfono, fax o e-mail / Please advance your bids by phone, fax or e-mail
Cierre de órdenes por correo, fax ó  e-mail a las 14:00 horas.

(Closing bids by mail, fax or email at 14:00 hours.)
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FORMAS DE PAGO | PAYMENTS

Recogeré en su oficina

Ingreso / Transferencia CAIXA: IBAN: ES08 2100 4699 1702 0015 7726  /  BIC/SWIFT CODE: CAIXESBBXXX

BBVA: IBAN: ES73 0182 6001 4502 0155 6330  /  BIC/SWIFT CODE: BBVAESMMXXX

Tarjeta de crédito

Nº Tarjeta / Credit card number:

Caducidad / Expiry date:

VISA MASTERCARD ACCESS EUROCARD

Paypal (+4%)Reembolso ChequeGiro postal

Firma | Signed
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ORDEN DE COMPRA:

Autorizo a ONCE LIMADO S.L. a pujar y adquirir en
mi nombre los lotes detallados en esta orden hasta el límite
indicado en euros € (derechos e IVA excluidos). Acepto las
condiciones de subasta. Los nuevos clientes así como
aquellos que deseen algún tipo de crédito deben contactar
y enviarnos referencias con anterioridad a la subasta.

ORDRE D´ACHAT:

J’autorise ONCE LIMADO S.L. acheter pour moi et
pour mon compte les lots détaillés jusqu’au montant
maximum indiqué en euros € (provision et TVA exclues). Je
me déclare d’accord avec vos conditions de vente aux
enchères. Les nouveaux clients ainsi que ceux désirant un
credit de paiement doivent nous soumettre des réferences
avant la vente.

AUCTION BIDS:

I herewith authorise your company ONCE LIMADO S.L.
to purchase the lots listed on my behalf. All prices are un
euro € and exclude commission as well as VAT. I agree with
the conditions of sale specified in the auction catalogue.
New bidders, and bidders who may take up special credit
facilities, must furnish satisfactory references in advance of
the sale.

OTROS PEDIDOS:

SUS INSTRUCCIONES ADICIONALES.



CONDICIONES

1º. Se garantiza la autenticidad y estados de las piezas de esta subasta salvo indicación en contra. Cualquier Certificado de autenticidad
aparte de los reseñados será por cuenta de los sres. compradores.

2º. Los lotes se adjudicarán al mejor postor y al precio más barato posible, es decir, una puja por encima de la inmediatamente inferior a
la suya, no al máximo precio que usted estuviera dispuesto a pagar.

3º. Todos los compradores en sala, deberán efectuar el pago de los lotes adjudicados al final de la subasta en el momento de retirarlos.
PREVIO ACUERDO estableceremos otra modalidad de pago.

4º. Las órdenes de compra recibidas por correo, Fax o Email serán registradas con un número de orden. A igualdad de pujas en un lote,
este será adjudicado al número más bajo. A igualdad de puja entre una orden recibida por correo y otra en la sala, tendrá prioridad la
orden por correo.

5º. El comprador pagará un 20% en concepto de derechos de subasta IVA incluido.

6º. No serán admitidas devoluciones de lotes con certificados de garantía ni lotes fotografiados por causa del centraje, matasellos o
márgenes. Cualquier sello que tenga un defecto no reseñado en el catálogo, podrá ser devuelto en un plazo de 10 días después de la
recepción. Transcurrido dicho plazo no se aceptará ninguna devolución.

7º. El envío será por cuenta y riesgo del comprador. Se procederá al mismo en el menor plazo posible, contra reembolso, salvo los clientes
habituales con los que tengamos concertado otra fórmula de pago.

8º. Sólo se aceptarán órdenes por escrito (correo, fax o email) aunque puede (y le rogamos) anticiparlas por teléfono, o a través de nuestra
web. Si desea pujas telefónicamente en la subasta en sala,contacte con nosotros con anterioridad.

9º. La mera participación en esta subasta implica la aceptación de las presentes condiciones y cualquier caso de litigio será sometido a
los tribunales de Sevilla.

      CUADRO DE PUJAS

                                    De 1 a 49  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        2 € .
                                    De 50 a 99  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        5 € .
                                    De 100 a 249  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      10 € .
                                    De 250 a 499  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      20 € .
                                    De 500 a 999  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      50 € .
                                    De 1.000 a 1.999 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   100 € .
                                    De 2.000 en adelante  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   250 € .

ABREVIATURAS Y SIGNOS UTILIZADOS EXAMEN DE LOS LOTES
Nuevos sin fijasellos.
Nuevos con fijasellos.
Nuevos sin goma.
Usados.
Carta, Sobre E. Postal.
Tarjeta Postal, E. Postal.
Envuelta.
Frontal.
Documento.
Fragmento.

**
*

(*)
�
*
+
/
S
2
x

Matasellos.
Valor catálogo.
Estimación.
Marcas sobre frente de la carta.
Manchas del tiempo.
Marquillado.
Certificado Comisión Expertos 
de Madrid.
Idem Barcelona.
Certificado Graus

Mat.º:
Cat.:
Est.:
s/frente:
m/t:
Marq.:
CEM.:

COMEX:
GRAUS:

CATALOGOS UTILIZADOS
Prefilatelia, Catálogo Tizón 2004. 
Sellos, Edifil, Catálogo especializado de España y Colonias 2016.

CERTIFICADOS
Tras la coma, en los certificados, añadimos los dos
últimos dígitos del año de realización del mismo. Así
por ejemplo, COMEX´07 quiere decir Comisión de
Expertos de Barcelona del año 2007.

*En nuestras instalaciones de Sevilla, Avda de
Málaga, nº1 3º dcha, de lunes a viernes, hasta el
día de la subasta, de 9:30h a 13:30h y de 16:00h a
19:00h.

Las pujas recibidas deben atenerse estrictamente al cuadro de pujas que se indica en nuestras condiciones de subasta.
Aquellas pujas que no se atengan al mismo, se verán disminuidas a la puja inferior de acuerdo con los tramos marcados
en este cuadro.



MBC 1865-1876. LE TIMBRE
POSTE Nº 25 AL 168 en un tomo
encuadernado de época precioso.
(Est. 90 €)

Lote: Salida:1

MBC 1881. ORDENANZAS DE
CORREOS. TOMO V 1868/1880. Portada
ajada. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 10 €2

EBC 1895. FRUSLERIAS POSTALES.
DOCTOR THEBUSSEM. Rústica intonso.
(Est. 120 €)

Lote: Salida: 40 €3

EBC 1903. ANUARIO FILATELICO
HISPANO -  PORTUGUES.. Raro. Con
algunas anotaciones. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 10 €4

EBC 1905. EMISIONES FISCALES
DE LOS COLEGIOS DE ABOGADOS,
PROCURADORES Y NOTARIOS DE
BARCELONA. Raro. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €5

MBC 1916/50. CATALOGOS
ESPECILIZADOS TARRE de España y
Colonias. 1º a 7º Edición (solo falta la 6ª),
las 5 primeras en cartoné. Rarísimo
conjunto, muy difícil de reunir. (Est. 240 €)

Lote: Salida: 60 €6

MBC 1917. ANUARIO DE LA
LEGISLACION DE CORREOS. TOMO II.
Madrid. Cartoné. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €7

1918. LA PHILATELIE ANECDOTIQUE.
AUGUSTE CAPDEVILLE. BARCELONA.
Dedicatoria: A mon ami Pierre Monge).
Raro opúsculo. Folleto de 24 páginas. (Est.
75 €)

Lote: Salida: 10 €8

BC/MBCEL ECO POSTAL. 3 revistas de la
Unión Filatélica Valenciana. Febrero 1920
nº 194, Marzo 1920  nº 195, Febrero 1922
nº 216. Raros. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €9

30 €



1920. UNION CARTO-UNIVERSAS.
REUS II EPOCA, AÑO 1 Nº 2 (15 ABRIL).
Rarísima. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 10 €10

BC 1920. DIVAGACIONES
FILATELLICAS. MANUEL PIQUERO.
Portada desprendida y con manchas.
Raro. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €11

MBC 1921. SERVICIO POSTAL. Ex-
libris Afinsa. (Est. 25 €)

Lote: Salida: 2 €12

EBC MADRID FILATÉLICO. Caja
conteniendo cientos de revistas 1915/1975
(formato pequeño y grande, alguno
encuadernado por año (1915). (Est. 100 €)

Lote: Salida: 2 €13

EBC Revista LA ILUSTRACIÓN
FILATÉLICA. Años 1924 a 1926 casi
completa, números del 2 al 24, a falta de
los números 1 y 5. Precioso y raro. (Est.
200 €)

Lote: Salida: 50 €14

MBC 1929/1957. ESPAÑAY
AMERICA. IBERIA CARTO-
FILATELICA. Números 7, 12 a 18, 20,
22, 46, 51 a 54, 56 a 57, 59 a 65, 67 a
80, 82 a 84.  (Est. 120 €)

Lote: Salida: 30 €15

1933. CATÁLOGO NORMAL DE LOS
SELLOS DE CORREOS Y
TELEGRAFOS DE ESPAÑA, COLONIAS
Y EX-COLONIAS. Catálogo GÁLVEZ
personalizado por Armando Gómez
Cepeda de Sevilla. Alguna anotación.
Escaso. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 2 €16

2 1933/1934. Conjunto de recortes
de periódicos ABC con artículos de filatelia
de MATEO FERNÁNDEZ sobre
falsificaciones de sellos. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €17

MBC 1933/1965. PUBLICIDAD
FILATELICA. Conjunto de las revistas
números 3,7 y 8 de foprmato pequeño
(1933/36) y de los años 1946/65 los  nº 3/8,
10/23, 25/59, 63, 65, 69/71, 73/76 más
algunos repetidos. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 20 €18



EBC 1936. COLECCIONISMO. Club
Filatélico y Numismático de Lérida. Abril y
Julio nº 2 y 3. Rarísimas revistas. (Est. 80
€)

Lote: Salida: 20 €19

EBC BOLETÍN FILATÉLICO
ESPAÑOL. Años 1938/1947. Números 6,
8 a 15, 19-20, 22-23, 24, 25-26, 27, 30, 41
a 50, 53 a 56, 64, 82-83, además de un
buen números de repetidos. Raros. (Est.
100 €)

Lote: Salida: 30 €20

MBC 1939/1941. OFILMA. Nº 13/29 a
falta de los nº 17 y 27. Muy buena
consservación. Raros. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 30 €21

EBC 1939. BOLETIN FILATELICO. Nº 2.
Precioso y raro. (Est. 25 €)

Lote: Salida: 10 €22

MBC 1939/42. CATÁLOGO
BASICO DE SELLO DE ESPAÑA
DEL TARRE. Una con ex-libris
Afinsa. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 10 €23

MBC 1941/53. CATÁLOGO BASICO DE
SELLO DE ESPAÑA Y COLONIAS DEL
TARRE. 4 catálogos Ediciones 1ª a 4ª. Ex-
libris Afinsa. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 10 €24

EBC Revista BOLETÍN DE LA
ACADEMIA IBEROAMERICANA DE
HISTORIA POSTAL. Años 1945/1969,
números 1 a 89, a falta de los números
12, 25 al 33, 36 a 47, 50 a 53, 56 a 57,
66 a 81 (el 48/49 rota la portada).
Raros. (Est. 200 €)

Lote: Salida: 50 €25

MBC 1946/1950. IBERIA CULTURAL
FILATELICA. Números 1¿?, 3 A 11, 13, 14,
16 A 20, 22, 24 y lista de socios enero 1955.
Raros. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €26

EBC BOLETÍN MENSUAL
ILUSTRADO DE EL CENTRO
FILATÉLICO CARLOS LENZE. Años
1952/1956, números 308, 316-317, 324,
344 y 346.  (Est. 30 €)

Lote: Salida: 2 €27



EBC 1952/64. FILATELO. 16
ejemplares. Inhabitual. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 2 €28

EBC Revista SELLOS. Años 1952 a
1958. Colección casi completa a falta de los
números 16, 23, 28, 60, 68, 69. Número 15
repetido. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 2 €29

EBC 1953/69. GUIA DE INFORMACIO
POSTAL. Caja con en torno a 20 revistas
de la Dirección General de Correos.
Escasas. (Est. 80 €)

Lote: Salida: 20 €30

EBC 1955/69. POSTA ESPAÑOLA.
Conjunto de unas 150 revistas diferentes de
esta revista profesional y técnica de Correos.
(Est. 150 €)

Lote: Salida: 50 €31

MBC 1960. MANUAL DEL EXPERTO
EN SELLOS DE ESPAÑA DR BLAS. Con
copias de Graus añadidas para expertizar
algunos sellos. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €32

EBC 1960/70.  Conjunto con en torno a
un centenar de publicaciones de la
Sociedad Filatélica de Vlencia de los 60 y
70: VALENCIA FILATELICA, CORREO
FILATELICO y CUADERNOS. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 2 €33

EBC 1962/65. INFORMACION
FILATELICA. Conjunto de unas 25
revistas.  (Est. 25 €)

Lote: Salida: 2 €34

EBC 1973/77. SAN GABRIEL.
Conjunto de en torno a una veintena de
revistas de la Organización Mundial San
Gabriel de Zaragoza.  (Est. 20 €)

Lote: Salida: 2 €35

* 1999. HISTORIA DEL CORREO
DE NAVARRA DESDE SUS ORIGENES
HASTA LE SIGLO XX. LUIS Mª MARIN
ROYO. Nuevo. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 2 €36



2009. LA EMISIÓN DE GRANADA 1936.
Vicente Baixauli Comes y Féliz Gómez-
Guillamón. 254 páginas. Nuevo. (Est. 30 €)

Conjunto de: 2012. EL SELLO DE 15 CTS.

Lote: Salida: 2 €37

AMARILLO DE LA SERIE BÁSICA DEL
"MEDALLÓN" DE ALFONSO XIII.
Características y circulación (1917 - 1923),
Estudios de Afinet nº 8. Benito Ábalos
Villaro. 70 páginas. 2010. EL BAILE DE
LOS MATASELLOS.....

Lote: Salida: 2 €38

2014. MATASELLOS CON INSCRIPCIÓN Y
RODILLOS ESPAÑOLES (1900 - 1950). Dr.
Vicente Baixauli Comes. Vol. II. 272 páginas.
(Est. 20 €)

Lote: Salida: 2 €39

2017. ESTUDIOS EL ECO FILATÉLICO.
Volumen II. HISTORIA POSTAL. Edita
GRUPO NEXO. 315 páginas. (Est. 20 €)

Caja conteniendo más de una veintena de

Lote: Salida: 2 €40

libros y revistas. Imprescindible
EXAMINAR. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 2 €41

EBC Gran caja conteniendo cientos de
revistas sobre todo de España: RF (!ª
época formato pequeño), Eco Filatélico
(destacan primeros años 1945 incluidos
dos números unos), revista Alhambra,
revista Matices (escasa), Coleccionismo
Filatélico....

Lote: Salida: 2 €42

MBC ESPAÑA. Caja conteniendo en
torno a 80 publicaciones, libros y opúculos,
la mayoría de los años 40 y 50. Algunos
muy interesantes. (Est. 200 €)

Lote: Salida: 50 €43

MBC FRANCIA. L´ECHO DE LA
TIMBRELOGIE. Caja con cientos de
revistas de 1927/1943. También un buen
número de revistas de L´ECHANGISTE
UNIVERSAL de las mismas fechas, LE
TIMBRE POSTE de 1922/1924,
L´OFFICIE DE LA.....

Lote: Salida: 2 €44

EBC FRANCIA. LA PHILATELIE
FRANÇAISE. Caja con una colección de
100 revistas diferentes de los años
1960/1970. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 2 €45



EBC FRANCIA. LE MONDE DES
PHILATELISTES. Cinco cajas con
cientos de ejemplares de años 60´s y
74´s. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 2 €46

EBC REINO UNIDO. Caja conteniendo
revistas: The Philatelic Magazine
(1923/1932) y varias publicaciones de
interés: Stankey Gibbons de 1949,
Rowland Hill and The Fight for Penny Post
y The Encyclopedia of British Empire
Postage Stamps 1948...

Lote: Salida: 20 €47

EBC REINO UNIDO. Caja conteniendo
publicaciones inglesas antiguas: THE
PHILATELIC HOURNAL (1928/1937, 21
números), GIBBONS STAMP MONTHLY
1936 (Special, 1955/1957), THE POST
OFFICE MAGAZINE (1934/1955....

Lote: Salida: 2 €48

EBC REINO UNIDO. STAMP
WEEKLY. Dos cajas con cientos de
revistas de 1929/1932 y 1955/1965
aproximadamente. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 2 €49

EBC EUROPA. Caja conteniendo
publicaciones muy diversas sobre todo
subastas antiguas de los años 50 y 60, y
revistas técnicas de Correos. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 2 €50

EBC EUROPA. Caja conteniendo más
de un centenar de revistas y publicaciones.
Destacan algunas muy interesantes de los
años 20. EXAMINAR. (Est. 200 €)

Lote: Salida: 50 €51

EBC EUROPA. Caja conteniendo 43
libros y publicaciones de diversos países
sobre todo de los años 40 y europeos,
algunos raros. EXAMINAR. (Est. 200 €)

Lote: Salida: 50 €52

EBC 1928/50. ARGENTINA. Conjunto
de publicaciones y revistas.Destacan 19
ejemplares de las revistas de Correos y
Telecomunicaciones, un Tomo II de la
Historia de Correos y Telégrafos de 1938,
varias revistas de la AFRA de los años 40,
así como.....

Lote: Salida: 30 €53

EBC CHILE. CHILE FILATÉLICO. Caja
con una colección de más de 100
ejemplares 1960/1970´s. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 2 €54



1936. THIRD INTERNATIONAL
PHILATELIC EXHIBITION. NEW YORK.
(Est. 40 €)

Lote: Salida: 10 €55

1957/1959. MÉXICO. Colección Roberto
García Larranaga, partes I, II y IV. Subastas
Billing & Rich. Obra de referencia. (Est. 30
€)

Lote: Salida: 2 €56

1990/2015. Conjunto de 13 subastas
monográficas especializadas  de PAISESN
IBEROAMERICANOS de los más
importantes firmas mundiales. (Est. 130 €)

Lote: Salida: 10 €57

MBC AMÉRICA HISPANA. Caja
conteniendo más de un centenar de
revistas especializadas de los años 40,
sobre todo de: Paraguay, México, R.
Dominicana, Salvador, Brasil, Uruguay,
Perú, Venezuela, Cuba y Ecuador. Algunas
muy raras e interesantes. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 60 €58

* N/C. BARCELONA N/C. 1741. A
MARSELLA. Marco lineal BARCELONE
de gran tamaño y cuerpo de letra, similar a
las ya rarísimas 16-17, pero claramente
terminada en "E" (afrancesada).
Extremadamente rara y desconocida a la
fecha. (Est. 500 €)

Lote: Salida: 180 €59

* 42N. BARCELONA 42N. 1773. A
CALAFF (R). Marca CATALVÑA en negro.
Preciosa y rara. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €60

* 29N. IRÚN 29N. 1868.
HAMBURGO/CÁDIZ (R+). Precioso sobre
mecánico (algo ajado), fechador
HAMBURG. y marca, ambos lados
"CONSULADO DE ESPAÑA EN
HAMBURGO" en azul y rara marca "PSP"
en recuadro en rojo......

Lote: Salida: 50 €61

/ 22R. PONTEVEDRA 22R. 1855.
A SEVILLA (ME). Fecha tipo I en rojo y A
de Abono (ME), porteo 20 CTOS. en rojo
al dorso y llegada. Franquicia del
"JUZGADO DE HACIENDA" en azul.
Espectacular y rara. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €62

* 27A,16R. 1838 (8 de mayo).
Sevilla a Alicante (C)  y a Cádiz (ME) .
Fechador a tres líneas ?SEVILLA / 1838 /
8 MAYO? en uso entre 1836 y 1839 en rojo
o azul (como es el caso). Porteo ?14 1/2?
para cartas dobles de 6 a 8 adarmes según
tarifas de 1/11/1815 .....

Lote: Salida: 90 €63



* HABANA 44 A 51A. 1844/1851.
HABANA/ESPAÑA. Conjunto de 8 cartas con
marca de la empresa de CORREOS
MARITIMOS Nº 1 a 8 en azul junto a marcas
FRANCO. Magnífico, solo falta el nº 9 del que
solo se conoce un ejemplar. Excelente
calidad. (Est. 1000 €)

Lote: Salida: 500 €64

* 32R (RRR). 1808. La Habana a
Sevilla. Marca "ISLAS DE BARLOVENTO"
en rojo violáceo (muy probablemente
estampado en Cádiz), y porteo 5 Rs en
óvalo de Sevilla. Manuscrito "Navío de S.M.
San Lorenzo". Desinfección por vinagre.
Rarísima (Est. 300 €)

Lote: Salida: 150 €65

� 1/5. ISABEL II. Serie completa
calidad diversa. Algún valor pequeños
defectos. EXAMINAR. (Cat. 3385 €)

Lote: Salida: 300 €66

x 1 A. 6 CUARTOS. Ejemplar sobre
fragmento, matasellos Araña azul. (Est. 40
€)

Lote: Salida: 20 €67

� 1. 6 CUARTOS. Matasellos
PARRILLA DE MADRID y Baeza.
Precioso. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €68

� 2. 12 CUARTOS. Excelentes
márgenes y color, matasellos nítido.
Múltiples marquillas. LUJO. (Cat. 380 €)

Lote: Salida: 90 €69

� 3. 5 REALES. Muy bonito
ejemplar matasellos Aspas de Tinta.
Marquilla ROIG. (Cat. 260 €)

Lote: Salida: 70 €70

� 5. 10 REALES. Muy bonito
ejemplar efigie descubierta, márgenes
completos. OCASIÓN. (Cat. 2100 €)

Lote: Salida: 300 €71

* 6. 1851. JACA/HUESCA.
Matasellos Araña azul y Baeza rojo sobre
frente. Espectacular. (Est. 180 €)

Lote: Salida: 70 €72



� 7. 12 CUARTOS. Bonito.
Marquillado ROIG. (Cat. 170 €)

Lote: Salida: 30 €73

� 7a. 12 CUARTOS. Impresión lila-
gris. Muy bonito. (Cat. 170 €)

Lote: Salida: 40 €74

� 9. 5 REALES. Muy bonito
ejemplar. R.P.S.́ 53. (Cat. 250 €)

Lote: Salida: 40 €75

� 11. 10 REALES. Un margen justo,
color intenso. EXFIMA´74. (Cat. 470 €)

Lote: Salida: 90 €76

� 11. 10 REALES. Muy bonito
ejemplar grandes márgenes. (Cat. 470 €)

Lote: Salida: 80 €77

� 12. 6 CUARTOS. Matasellos
PARRILLA ROJA. Precioso y raro. (Cat. 215 €)

Lote: Salida: 40 €78

� 14. 2 REALES. Muy bonito
ejemplar, un margen parcialmente corto.
COMEX´95. OCASIÓN. (Cat. 4800 €)

Lote: Salida: 500 €79

� 15. 5 REALES. Precioso ejemplar.
(Cat. 110 €)

Lote: Salida: 16 €80

� 16. 6 REALES. Precioso ejemplar
color fresco. Marquilla GÁLVEZ. (Cat. 470
€)

Lote: Salida: 90 €81



� 16. 6 REALES. Precioso ejemplar
marquillado. (Cat. 470 €)

Lote: Salida: 80 €82

� 18. 12 CUARTOS. Magnífico
ejemplar, marquillado. (Cat. 110 €)

Lote: Salida: 30 €83

� 19. 2 REALES. Bonito
ejemplar pese a ligero corte superior
y margen derecho justo. OCASIÓN.
(Cat. 3000 €)

Lote: Salida: 300 €84

� 20. 5 REALES. Magnífico
ejemplar. (Cat. 110 €)

Lote: Salida: 20 €85

� 21. 6 REALES. Precioso
ejemplar matasellos Parrilla azul pese
a pequeño punto claro. OCASIÓN.
(Cat. 400 €)

Lote: Salida: 60 €86

� 22. 1 CUARTO. Bonito ejemplar,
matasellos muy limpio, algo justo margen
inferior. OCASIÓN. (Cat. 480 €)

Lote: Salida: 90 €87

� 24/27. ESCUDO DE ESPAÑA.
Muy bonita serie completa. (Cat. 367
€)

Lote: Salida: 70 €88

� 25 pb (4). 2 REALES PAPEL
DELGADO AZULADO. Magnífico bloque
de 4. Muy raro. COMEX´84. (Cat. 3860 €)

Lote: Salida: 400 €89

� 26. 5 REALES. Precioso ejemplar.
Marquillado. (Cat. 90 €)

Lote: Salida: 30 €90



� 27. 1854. 6R. PIEZA DE LUJO.
Preciosa. (Est. 400 €)

Lote: Salida: 100 €91

31 P. 1 LIBRA. PRUEBA NO ADOPTADA
de B. Coromina de 1 libra verde para
CORREO OFICIAL. Ligera transparencia
(probablemente por su adhesión a algún
documento). Rarísima (Gálvez 61). (Est.
500 €)

Lote: Salida: 240 €92

*/(*) 28/31. ESCUDO DE ESPAÑA.
Preciosa serie completa. (Cat. 74 €)

Lote: Salida: 20 €93

� 31 s/f. 1 LIBRA. Precioso y raro
ejemplar usado sobre fragmento. (Est. 70
€)

Lote: Salida: 20 €94

* 33. 1855.
BARCELONA/VALENCIA. Matasellos
parrilla y sobre el frente manuscrito "POR
VAPOR MAHONES" . Preciosa y rara.
(Est. 120 €)

Lote: Salida: 60 €95

x 33F. 1855 (26 de marzo). Sevilla a
Valencia. Franqueo con Falso Postal tipo
único o FALSO DE SEVILLA, matasellos
parrilla yfecha en verde sobre el frente.
Precioso y muy raro (Est. 360 €)

Lote: Salida: 180 €96

� 34. 1 REAL. PIEZA DE LUJO.
Marquillado. (Cat. 460 €)

Lote: Salida: 75 €97

x 35. 1858? TRIVES/NAVAS DEL
REY. Matasellos Parrilloa y sobre frente
marca prefilatélica "TRIVES" en rojo, junto
a marca del "JUEZ DE 1ª INSTª" y fecha
Tipo I de BARCO DE VALDEORRAS.
Raro. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €98

* 36. 1865. ARZÚA/
BETANZOS. Matasellos Rueda de
Carreta especial de Arzúa y sobre el
frente fecha tipo 2 además de marca
en azul del JUZGADO DE PRIMERA
INSTANCIA. Espectacular y muy rara.
(Est. 240 €)

Lote: Salida: 100 €99



x 37. 1863. MADRID/GRANADA.
Matasellos Parrilla con cifra 1, marca
"PROMOTORÍA FISCAL". Rara. (Est. 50
€)

Lote: Salida: 20 €100

* 39. 1857 (28 de febrero). Sevilla
Interior. Carta sencilla franqueo dos cuartos
papel azulado filigrana lazos, matasellos
parrilla y sobre el frente fecha tipo 1854.
Preciosa (Est. 560 €)

Lote: Salida: 150 €101

/ 40. 1856. TOLOSA/ MADRID.
Sello fuerte pliegue vertical, matasellos
parrilla. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €102

x 40. 1856. CHANTADA/
SARRIA. Matasellos parrilla y sobre
frente fechador de LUGO tipo I en azul,
junto a marca prefilatélica "L. GALICIA
CHANTADA" en rojo. Preciosa y rara.
(Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €103

� 42 (20). 2 REALES. Bloque de
25 sellos, matº parrilla azul. Rarísimo
y espectacular. Marquilla CRUZ. (Est.
1200 €)

Lote: Salida: 250 €104

� 43. 2 CUARTOS. Precioso
ejemplar variedad EMPALME VERTICAL
DE PAPEL. No reseñado, muy interesante.
(Est. 240 €)

Lote: Salida: 80 €105

x 43. 1858 (23 de diciembre). Sevilla
interior. Frente de carta sencilla, franqueo
dos cuartos papel blanco verjurado filigrana
líneas cruzadas, matasellos parrilla y sobre
el frente fecha tipo 1854.  (Est. 500 €)

� 45. 1 REAL LÍNEAS

Lote: Salida: 120 €106

CRUZADAS. Buenos márgenes,
matasellos algo fuerte. OCASIÓN.
(Cat. 170 €)

� 46 (6). 2 REALES. Bloque de 6

Lote: Salida: 20 €107

sellos, matasellos Rueda de Carreta 5 de
GRANADA. Espectacular y raro con rueda
de carreta. (Est. 300 €)

� 46 (6). 2 REALES. Bloque de 6.

Lote: Salida: 90 €108



Matasellos Rueda de carreta 6 de
ALBACETE. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 20 €109

x 47(2),48. Precioso fragmento con
dos sellos de dos cuartos y uno de 4
cuartos, matasellos parrilla. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 40 €110

* 48. 1858. MEDINA DE
P./MADRID. Interesante matasellos de
PARRILLA ABIERTA rayas gruesas y fecha
Tipo I azul s/frente. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €111

� 48. 4 CUARTOS. Matasellos
Rueda de Carreta 61 de LA JUNQUERA.
Raro y de LUJO. (Cat. 109 €)

Lote: Salida: 20 €112

� 48. 4 CUARTOS. Matasellos
Especial ONTANEDA/PROVª DE/
SANTANDER. Magnífico. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €113

* 48. 1859. CORCUBION/
SANTANDER. Matasellos Rueda de
Carreta 56 de Santiago en Tránsito junto a
fecha s/frente y marca prefilatélica
CORCUBION/GALICIA. Preciosa y rara.
(Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €114

x 48. 1809. MASIDE/MADRID.
Matasellos rueda de carreta 35 y fechador
de Orense en tránsito junto a marca
prefilatélica de Maside. Preciosa y rara.
(Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €115

/ 48. 1857. MUROS/RIVADEO.
Matasellos parrilla azul y marca prefilatélica
MUROS GALICIA. (Est. 60 €)

x 48. S/F. PUEBLA/NOYA

Lote: Salida: 20 €116

(CORUÑA). Marca parrilla azul y sobre le
frente marca prefilatélica en rojo
GALICIA/PUEBLA. (Est. 50 €)

/ 48. 1858. RAMALLOSA/

Lote: Salida: 20 €117



PONTEVEDRA. Marca prefilatélica
PE/RAMALLOSA/GAL en rojo.  Rueda de
Carreta 60 de VIGO en tránsito. Al dorso
llegada. Preciosa y rarísima. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 75 €118

* 48. 1859. CALDAS/PUEBLA.
Matasellos fecha tipo II y sobr el frente marc
prefilatélica Vª Gª GALICIA en azul. Bonita.
(Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €119

x 48C. 1859. JATIVA/OSUNA.
Matasellos fecha tipo I sobre el sello y tipo
II sobre el frente. Sello con interesante
defecto raya en márgen izquierdo. Raro
frontal. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €120

/ 52. 1861. PALMA DE
MALLORCA/SANTA CRUZ DE
TENERIFE. Rarísimo correo entre Islas
Baleares y Canarias. Matasellos Rueda de
Carreta 37, ligera doblez de archivo.
Preciosa. (Est. 180 €)

Lote: Salida: 60 €121

� 52. 4 CUARTOS. Matasellos
prefilatélico Vª Gª GALICIA en azul. Doble
marquilla ROIG y firma GUINOVART.
LUJO. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €122

� 52ed (2). 4 CUARTOS. Pareja
DOBLE IMPRESIÓN anulado traza de
tinta. Muy bonito. (Cat. 134 €)

Lote: Salida: 25 €123

* 53. 1861. PAMPLONA/BAYONA.
Matasellos Rueda de Carreta 38. Muy
bonita. (Cat. 40 €)

Lote: Salida: 10 €124

� 53 (2). 12 CUARTOS. Pareja con
fuertes manchas de impresión anulados
raya de tinta por defectuosos. Rara. (Cat.
80 €)

Lote: Salida: 30 €125

� 54. 19 CUARTOS. Matasellos
fecha, ínfimo e imperceptible punto de
aguja de en un ángulo. COMEX´96.
OCASIÓN. (Cat. 1200 €)

Lote: Salida: 120 €126



� 55. 1 REAL. Precioso ejemplar
aspa de tinta y rara REJILLA DE 6 LINEAS
GRUESAS, probablemente colonial.
Magnífica. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €127

� 58 (16). 4 CUARTOS.
Espectacular bloque de 16, matasellos
RC 37 de PALMA DE MALLORCA.
Lujo. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €128

� 58. 4 CUARTOS. Matasellos 8 de
porteo. Raro. Doble marquilla ROIG. LUJO.
(Est. 60 €)

Lote: Salida: 25 €129

(*) 60. 19 CUARTOS. Precioso
ejemplar firmado GUINOVART, marquilla
ROIG y EXFIMA´78. (Cat. 170 €)

Lote: Salida: 50 €130

� 60. 19 CUARTOS. Precioso
ejemplar, raro matasellos Rueda de carreta
52. (Cat. 220 €)

Lote: Salida: 60 €131

** 61. 1 REAL. PIEZA DE LUJO sin
fijasellos. Borde de hoja. Magnífico. (Cat.
82 €)

Lote: Salida: 30 €132

� 62 (15). 2 REALES. Bloque de 15
sellos borde de hoja, abulados a tinta.
Firmados. Preciosos. (Est. 240 €)

Lote: Salida: 90 €133

* 63. 2 CUARTOS. Precioso
ejemplar. (Cat. 45 €)

Lote: Salida: 15 €134

x 64, 57. Fragmento mixto: 2 cuartos
1862  más 4 cuartos 1864. Matasellos
rueda de carreta 63 de SAN ROQUE. Muy
raro. GRAUS. (Est. 240 €)

Lote: Salida: 100 €135



* 67. 1 REAL. Pieza de LUJO Borde
de Hoja. (Cat. 275 €)

Lote: Salida: 60 €136

x 68 (8). 2 REALES. Ocho
ejemplares en bloque de 4 sobre
fragmento, irregular de 3 y suelto
matasellos "8" de PORTEO sobre
pequeño fragmento. Precioso y raro.
(Cat. 150 €)

Lote: Salida: 70 €137

* 69, 75. 1865. SEVILLA/ LISBOA.
Matasellos rueda de carreta 7 y marcas de
fecha y FRANCA. Franqueo mixto de dos
emisiones. (Est. 400 €)

Lote: Salida: 120 €138

* 70. 12 CUARTOS. PIEZA DE
LUJO, grandes márgenes, color
intenso. Certif. GRAUS´85 ("regular
estado, habituales pliegues en la
goma"). (Cat. 550 €)

Lote: Salida: 90 €139

* 70. 1865. PAMPLONA
/BAYONA. Matasellos PAMPLONA
Prefilatélico. Marquilla ROIG. Rara.
(Est. 150 €)

Lote: Salida: 50 €140

� 71. 19 CUARTOS. Muy bonito
ejemplar color fresco. Marquillado.
CEM´88. (Cat. 680 €)

Lote: Salida: 130 €141

� 72,73. 1 y 2 REALES. Dos
magníficos ejemplares en usado.
(Cat. 130 €)

Lote: Salida: 20 €142

/ 73. 1865 (8 DE ABRIL). Jerez a
Londres. Carta sencilla franqueo correcto
con sello de 2 reales castaño gris sin
dentar, matasellos parrilla tipo 1852 y sobre
el frente fecha ambulante ?CORDOBA
SEVILLA CADIZ ASC., marca PD....

Lote: Salida: 80 €143

* 77. 19 CUARTOS. Bonito
ejemplar color fresco, centraje normal de la
emisión, ligera reparación en la esquina
superior izquierda. Raro. GRAUS´94.
OCASIÓN. (Cat. 3500 €)

Lote: Salida: 350 €144



� 79. 2 REALES. Precioso ejemplar.
Certif. SORO´79 de la pareja de
procedencia. (Est. 250 €)

Lote: Salida: 60 €145

(*) 81. 4 CUARTOS. Sello de LUJO
sin goma. (Cat. 65 €)

Lote: Salida: 20 €146

x 82 (6). 1866. SAN
FERNANDO/MARSELLA. Frontal
recompuesto de dos grandes
fragmentos de un porteo séxtuple a
Francia con matasellos fecha. Muy
bonito y raro. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 50 €147

� 85F. 20 CTS. FALSO POSTAL.
Precioso  y escaso. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €148

� 90. 19 CUARTOS. Muy bonito
ejemplar pese a ligera transparencia en
margen superior reparada. OCASIÓN.
Marquillado. (Cat. 360 €)

Lote: Salida: 50 €149

x 91 (10). 10 CÉNTIMOS DE
ESCUDO. Pequeño fragmento con dos
tiras de 5 sellos, matasellos parrilla con cifra
7. Magnífico, muy bien centrados. Raro.
(Cat. 420 €)

Lote: Salida: 120 €150

** 94. 10 CÉNTIMOS. Precioso
ejemplar nuevo sin fijasellos. (Cat. 40 €)

Lote: Salida: 20 €151

� 94. 10 CÉNTIMOS. CALCO
REVERSO. Prceios y raro. (Est. 25 €)

Lote: Salida: 10 €152

/ 94. 1871 (14/MAR).
BEJAR/AVILA. Raro uso de sello
desmonetizado para impresos
CADUCADO desde 31/5/70, matasellos
fecha tipo I. Rara. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €153



� 96F. 50 MILÉSIMAS. FALSO
POSTAL TIPO III Raro. (Est. 90 €)

Lote: Salida: 30 €154

(*) 98F. 50 MILÉSIMAS. FALSO
POSTAL TIPO II. Ligera manchita. Raro.
(Cat. 100 €)

Lote: Salida: 30 €155

* 1871 (25 MAY). STA CRUZ DE LA
PALMA (Tenerife)/ LA LAGUNA. Sobre
circulado con franqueo en el cierre de la
carta desaparecido. En el frente, fechador
erróneo STA. CRUZ DE LA PALMA/
TENERIFE (Tenerife en lugar de Canarias).
Al dorso, tránsito....

Lote: Salida: 60 €156

� 101. 19 CUARTOS. Muy bonito
ejemplar pese a dentado retocado.
Marquillado y EXFIMA´74. (Cat. 450 €)

Lote: Salida: 60 €157

*/(*) 102/114. MATRONA. Conjunto de
ejemplares de muy bonita presencia,
alguno son ligeros defectos. Alto valor
catálogo. EXAMINAR. (Cat. 2423 €)

Lote: Salida: 150 €158

� 102, 103, 104, 105(2), 106 (2),
107, 108, 109 (2), 110 (2), 113 (2). 1, 2, 4,
10, 25, 50, 100, 200 Y 400 MILÉSIMAS DE
ESCUDO y  12 CUARTOS matasellados
con rombo de puntos negro. Destaca
pareja de 10 milésimas. ...

Lote: Salida: 40 €159

� 102/03 (2), 107 (2), 108, 110, 113.
1, 2, 10, 25, 50, 200 Y 400 MILÉSIMAS Y
12 CUARTOS matasellados con rombos
de puntos verdes, rojos y azules. En
general, estampaciones de LUJO. Raros.
(Est. 100 €)

Lote: Salida: 40 €160

� 105, 106, 107(3), 109(2), 113.
1870. MATRONA. Ocho ejemplares
matasellados con rombo de puntos de
distintos tipos: 11 líneas yn 9 líneas de
Barcelona y 7 y 10 líneas de Coruña. Muy
buena estampación. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €161

� 103, 107(2), 108a, 113 (3). 1870.
MATRONA. Varios valores matasellados
con rejilla pequeña (madrid o Zaragoza) en
negro. Un ejemplar de 12 cuartos con
parrilla roja.  (Est. 70 €)

Lote: Salida: 30 €162



� 106(2), 107(3), 108(2), 109, 113.
1870. MATRONA. 9 ejemplares
matasellados con rejilla de Madrid tipo 1855
en negro, de espléndida estampación. Dos
sellos con rejilla roja. (Est. 70 €)

Lote: Salida: 30 €163

� 102/110, 113. MATRONA.
Conjunto de 10 valores diversos, proyecto
de serie con matasellos PARRILLA CON
CIFRA. (Est. 90 €)

Lote: Salida: 30 €164

� 106, 107(11), 109, 112, 113.
MATRONA. Conjunto de valores,
matasellos FECHA AZUL, incluyendo un
dos escudos marquillado ROIG (regular
conservación) y un bloque de 9 de
ESTELLA. Preciosos. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 150 €165

� 102,104,107(3), 108 (2), 113.
MATRONA. Conjunto de 8 ejemplares,
matasellos de fecha rojo. Raros. (Est. 80 €)

Lote: Salida: 30 €166

� 103, 105, 106, 107, 108, 109,
113. 1870. MATRONA. 7 ejemplares
matasellados con araña "5" de
Granada. Sellos muy bien centrados y
excelente estampación. Bellísimo
conjunto. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €167

� 105, 106b, 108. 3 ejemplares,
matasellos oval "MADRID/FRANCO".
Raros. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €168

� 102. 1 MILÉSIMA DE ESCUDO.
Matasellos marca francesa PD rectangular
en azul. LUJO.  (Est. 25 €)

Lote: Salida: 10 €169

� 102. 1 MILÉSIMA DE ESCUDO.
Matasellos rectangular "R" de certificado.
(Est. 30 €)

Lote: Salida: 15 €170

� 102. 1 MILÉSIMA DE ESCUDO.
Magnífico ejemplar con rarísimo matasellos
tipo lacrador ¿Lazareto de San Simón?.
Precioso. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €171



* 102. 1872. BARCELONA/
ALMERIA. Preciosa lista de precios
impresa, matasellos rombo de puntos.
LUJO. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €172

* 102, 107. 1870. PAMPLONA/
HUARTE. Carta originalmente con 1 sello
de 1 milésima, matasellos fecha de LUJO
(13/NOV), tarifa correcta para impreso y
sello vigente en esa fecha. El envío es
sobretasado con un 50 mils, matasellos
Parrila con Cifra 68,.....

Lote: Salida: 70 €173

� 105. 10 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos prefilatélico "8" de
porteo en negro. Raro. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 15 €174

� 105. 10 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos "C.E. EN
MARRUECOS/ TETUAN". Precioso y muy
raro. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 40 €175

� 106. 25 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos oval "MADRID/ 1
ENE 70/FRANCO", correspondiente al
primer día de circulación del sello.
Interesante y raro. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €176

� 106a, 106b. 25 MILÉSIMAS DE
ESCUDO violeta y gris. Dos ejemplares,
matasellos araña 1850 negros. Raros.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €177

� 107 (10). 50 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Precioso bloque de 10 con
matasellos rombo de puntos. Un sello falta
un diente. Lujo. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 15 €178

* 107 (3). 1872 (20/JUL).
GERONA/TOULOUSE. Franqueada con
150 milésimas , es reexpedida  sin cargo a
la llegada a Corciens. En el frente, fechador
de salida y ambulante francés ESPAGNE/
LE PERTHUS. Al dorso, diversos
fechadores de tránsito franceses...

Lote: Salida: 30 €179

* 107 (4). 1870 (7/OCT).
MALAGA/ESCOCIA. Farnqueo tira de 4
de 50 milésimas . Al dorso tránsito por
Madrid y llegada. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 40 €180



� 107. 50 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos Rueda de carreta 42
de Tenerife. Rara y de LUJO. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 15 €181

� 107. 50 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos fechador "ESPAÑA/
ELIZONDO. Muy raro. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €182

� 107 (9). 50 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Conjunto de 9 ejemplares con
matasellos de fecha canarios: Garachico,
Las Palmas (estampación débil, fecha
rearfimada a mano), Icod, La Laguna,
Pueto de Orotava, San Sebastián....

Lote: Salida: 150 €183

* 107 (4). 187?. MADRID/
GRANADA. Raro franqueo con bloque de
4 para cuádruple, parte nacional matasellos
parrilla cifra 1. interesante manuscrito
"NOTICIAS DE MARRUECOS SOBRE
EL CULTIVO DEL ARGAN". (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €184

/ 107. 187?. CORDOBA/ OSUNA.
Matasellos Parrilla Cifra 10 y sobre frente
DESPUES DE LA SALIDA. Preciosa. (Est.
50 €)

Lote: Salida: 20 €185

* 107, 93. 1870 (1/MAY).
BADAJOZ/ORTIGOSA. Carta preparada
con sello de 5 cts de impresos que se portea
definitivamente 20 días más tarde
SUPERPONIENDO SELLO DE 50
MILÉSIMAS, matasellos Parrilla de Cifra 19.
Rara. Firmada A. Torres. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €186

� 107 (14). 50 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Magnífico bloque de 14 (2x7)
ejemplares de 50 milésimas, matasellos
parrilla con cifra "15" (Zaragoza).. El
desgaste del núcleo del matasellosaplasta
el número hasta  aparecer como...

Lote: Salida: 50 €187

� 107. 50 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos lineal de Barcelona.
Magnífico. Rara y de LUJO. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 25 €188

� 107. 50 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos marca lineal de
consigna "EQUIPAJE" utilizado en la
estación de Granollers (Barcelona). Raro y
precioso. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 25 €189



� 107 (2). 50 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. 2 ejemplares, matasellos signo
prefilatélico de porteo "8" negro y azul.
Estampaciones uaves y nítidas. Preciosos.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €190

� 107 (2). 50 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Pareja horizontal anulada con
matasellos signp prefilatélico de porteo "8"
negro. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 15 €191

x 107 (3). Fragmento de una
plica de Carmona (sello parcial de su
alcaldía en azul)  a Mairena del Alcor
(Sevilla) franqueado con tira de tres
sellos de 50 milésimas, matasellada
con marca de porteo "8" en negro.
Preciosa. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 25 €192

� 107 (4). 50 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Conjunto de 4 ejemplares con
matasellos carterías oficiales de Baleares:
Alayor (azul), Pollensa, Porreras y Santa
María. Preciosos. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €193

� 107 (4). 50 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. 4 ejemplares con matasellos
carterías de Alzola (Guipuzcoa) y Araquil
(azul), Marcilla y Villanueva de Navarra,
muy buenas estampaciones. Precioso
conjunto. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €194

� 107 (4). 50 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Espléndido bloque de cuatro
matasellado con círculo de rombos de
Santander. Raro. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 25 €195

* 107. 1870. MADRID/SEGOVIA.
Matasellos PARRILLA 1852 y fecha rojo
sobre frente. Escasa. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €196

* 107. 1870. VALENCIA/DENIA.
Matasellos BARRAS DE VALENCIA SIN
LIMAR en azul. Muy bonita. Escasa así.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €197

* 107. 1872. BARCELONA/REUS.
Matasellos ambulante ASCTE VALENCIA
A BARCELONA sin bloque de fecha. Raro.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €198



* 107 (3). 1872. GRANADA/PARIS.
Precioso franqueo sustitutorio de 12
cuartos con rira de 3, matasellos ARAÑA 5.
Rara. (Est. 80 €)

Lote: Salida: 30 €199

/ 107. 1872. TOLOSA/SAN
SEBASTIAN. Matasellos BARRAS DE
TOLOSA (Tort 356). Escasa. (Est. 70 €)

Lote: Salida: 30 €200

� 107. 50 MILÉSIMAS.
Espectacular CALCO REVERSO.
(Est. 25 €)

Lote: Salida: 10 €201

� 107ed. 50 MILÉSIMAS. DOBLE
IMPRESIÓN (no maculatura). Muy rara y
no catalogada. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €202

(*) 107M. 50 MILÉSIMAS. Restos
de una hoja de 200 ejemplares de
LIMPIEZA DE TINTA DE MAQUINAS
. Inusual.  (Est. 250 €)

Lote: Salida: 80 €203

* 107F-II. S/F. A TOLEDO.
Franqueo con FALSO POSTAL tipo II,
matasellos CARTERÍA PRIMITIVA
PERALTA (Navarra) y nº de registro al
ser detectado y expedientado.
Precioso. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 120 €204

**/* 107F-V (8). 50 MILÉSIMAS.
Bloque de 8 FALSO POSTAL tipo V
barrado. Escaso así. (Est. 90 €)

Lote: Salida: 30 €205

� 107F-VI. 50 MILÉSIMAS.
FALSO POSTAL tipo VI muy bien
centrado. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 20 €206

**/* 107F-VII (5). 50 MILÉSIMAS.
FALSO POSTAL tipo VII. Tira de 5
ejemplares nuevos. LUJO. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 40 €207



**/* 107F-VIII (8). 50 MILÉSIMAS.
Bloque de 8 Falsos postales tipo VIII en
nuevo. Precioso. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €208

(*) 107F-IX (4). 50 MILÉSIMAS.
FALSO POSTAL tipo IX en bloque de 4
nuevo. LUJO. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €209

� 108. 100 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos oval
CERTIFICADOS/ CADIZ. Precioso.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €210

� 108. 100 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos rectangular
HAVANA sobre pequeño fragmento. Muy
raro. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €211

* 109. 1872. CADIZ/LOANO.
Matasellos Rombo de puntos. Preciosa.
(Cat. 40 €)

Lote: Salida: 15 €212

* 109. 1871 (21/ENE).
MADRID/GENOVA. Matasellos Parrilla con
Cifra 1 y fechador rojo de salida. En el
frente, marca oval PD. Al dorso, tránsito
ilegible y llegada. Preciosa. (Est. 70 €)

Lote: Salida: 30 €213

x 109. 1870  (6/FEB).
MADRID/MEXICO. Frente de carta con
franqueo de 200 milésimas, matasellos
parrilla con cifra 1. Tasa de  4 centavos
estampada a la llegada. Fechador de
Madrid en rojo. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 40 €214

� 109 (4). 200 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Magnífico bloque de 4 con
anotación manuscrita a tinta y matasellos
Rueda de Carreta 14 (Valladolid). Bello.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €215

ESCUDO. Matasellos Rueda de Carreta
modificada 48 de Vitoria. Nítida
estampación. Precioso. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 15 €216



� 109 (4). 200 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Bloque de 4 anulado con trazos
de tinta y posterior estampación del
fechador de Nájera (Logroño). Precioso.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €217

� 108. 100 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos oval
CERTIFICADO/CADIZ. LUJO. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €218

� 109. 200 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos marca DESPUES/
DE LA/ SALIDA. Precioso. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 15 €219

� 109. 200 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos cartería de Alzola
(Guipuzcoa) negro. Estampación de LUJO.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €220

� 109. 200 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos oval "ADUANA/
DE/ RIVADEO" en color azul.
Comex´01. (Est. 90 €)

Lote: Salida: 40 €221

� 109. 200 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos de tasa americano
"3" (due tax). Magnífica estampación.
Defecto en esquina. Raro. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 15 €222

� 109. 200 MILÉSIMAS.
Matasellos FRANCO/ 16/ CATALUÑA
prefilatélico de FIGUERAS. Precioso y
muy raro. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €223

x 109 (3). 200 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Bonita tira de tres sobre
fragmento matasellada con "A" de abono
de Sevilla el sello central y Rueda de
Carreta empastada. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €224

(*) 110. 400 MILÉSIMAS. Precioso
ejemplar, apariencia de lujo, pese a
pequeños defectos.  (Cat. 280 €)

Lote: Salida: 60 €225



� 110 (4). 400 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Precioso bloque de cuatro, color
intenso, matasellado con Rueda de Carreta
16 de Albacete. (Est. 90 €)

Lote: Salida: 40 €226

� 110. 400 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos Rueda de Carreta
33 de Logroño. Magnífico. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 15 €227

� 110 (4). 400 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Precioso bloque de
cuatro, matasellado con Rueda de
Carreta 48 modificada de Vitoria.
Magnífico. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €228

� 110 (6). 400 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos oval "MADRID/
FRANCO". Marca francesa "CHARGÉ"
azul y "40" manuscrito. Espléndida y muy
rara pieza. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 60 €229

� 110. 400 MILÉSIMAS DE
ESCUDO. Matasellos oval
"CERTIFICADOS/ CADIZ". Muy bonito.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €230

x 109. 1872. BILBAO/MAZATLAN.
Franqueo aislado 400 milésimas para vía
de Inglaterra, matasellos Rombo de
puntos. Bonito frontal. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 40 €231

� 109T, 110T, 111T. 400
MILÉSIMAS, 1' 600 ESCUDOS y 2
ESCUDOS. Tres bonitos sellos usados
telégrafos. (Cat. 141 €)

Lote: Salida: 20 €232

� 111. 1 ESC. 600 MILS. Muy bonito
ejemplar apenas usado, algunos dientes
retocados. OCASIÓN. (Cat. 900 €)

Lote: Salida: 90 €233

� 111. 1 ESCUDO 600
MILÉSIMAS. Extraordinario ejemplar
con matasellos oval "CERTIFICADOS/
CADIZ". Pprecioso y muy raro.
Certificado Graus´91. (Cat. 900 €)

Lote: Salida: 240 €234



(*) 112. 2 ESCUDOS. Precioso
ejemplar de gran presencia pese a puntos
claros. Marquilla ROIG. (Cat. 1300 €)

Lote: Salida: 150 €235

� 112. 2 ESCUDOS. Matasellos
parrilla con cifra. Pequeña restauración en
el margen superior. Aún así, pieza de gran
interés por su rareza y bonita presencia.
(Cat. 530 €)

Lote: Salida: 90 €236

� 112. 2 ESC. Ejemplar de
magnífica presencia color intenso
ligero corte en margen superior.
OCASIÓN. (Cat. 530 €)

Lote: Salida: 50 €237

� 112. 2 ESCUDOS. Muy bonita
presencia, muy buen centraje, pese a
algún diente reparado. OCASIÓN.
(Cat. 530 €)

Lote: Salida: 75 €238

� 112F. 2 ESCUDOS. FALSO
POSTAL tipo único, inutilizado taladro
telégrafos. Muy bonito. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €239

* 113 (2). 1871 (22/FEB).
BILBAI/HAMBURGO. Franqueo pareja de
12 cuartos, matasellos parrilla con cifra 20.
Al dorso Ambilante norte en rojo y llegada.
(Est. 100 €)

Lote: Salida: 40 €240

x 113 (3). 1872.
BARCELONA/MONTPELLIER. Frente de
carta de triple porte a Francia. Matasellos
Rombo de Puntos. Preciosa. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €241

� 113. 12 CUARTOS. Matasellos
oval "CERTIFICADO/ CADIZ". Precioso.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €242

� 113. 12 CUARTOS. Matasellos
curiosa rejilla con cortes verticales.
Precioso. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 15 €243



� 113. 12 CUARTOS. Matasellos
marca francesa PD rectangular en azul.
LUJO. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 15 €244

� 113ec. 12 CUARTOS. Error de
color ROSA CARMIN. Infimos puntos
calros. Rarísimos. (Cat. 11000 €)

Lote: Salida: 500 €245

* 114. 19 CUARTOS. Excelente
presencia y centraje. Defectos no
apreciables a simple vista. Marquilla ROIG
y dictamen Comex. (Cat. 350 €)

Lote: Salida: 50 €246

� 114. 19 CUARTOS. Matasellos
parrilla con cifra 8 de Valencia. Centraje
excepcional pese a falta de un diemte.
Certificado Graus´91. (Cat. 215 €)

Lote: Salida: 50 €247

* 1872 (13/SET). MADRID
/CASTROPOL. Impreso circulado con la
marca prefilatélica "FRANCO" de uso
general. Al dorso, llegada. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 15 €248

* 1870 (15 ABR). BILBAO/
ZARAGOZA. Impreso circulado con la
marca prefilatélica "FRANCO". (Est. 30 €)

Lote: Salida: 15 €249

/ 1871 (4/MARZ). VITORIA/
BURGOS. Envuelta del Juzgado de 1ª
Instancia certificando comunicación
correspondiente a causa de oficio.
Fechador de salida, marca administrativa
del Juzgado  y "A" de abono....

Lote: Salida: 20 €250

2 1871-72. Dos bonitos recibos de
certificado de RIPOLL (mns) y SALAS
(impreso). (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €251

* 1870. 2 cartas de la imprenta
nacional (Gaceta) sin sellos a FERROL y a
LA OROTAVA. Preciosos. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €252



�/* 107(23), 109, 110(2), 114(2).
MATRONA. Precioso conjunto de 28 sellos
y 3 cartas de 50 milésimas con matasellos
Rueda de Carreta diversas. En general de
muy buena estampación. Destaca Rueda
de Carreta 42 de Tenerife y 4 ejemplares...

Lote: Salida: 75 €253

* 107. 50 MILÉSIMAS. Conjunto de
7 cartas con diversas PARRILLAS CON
CIFRA: 4 (Coruña, pareja), 6 de Málaga, 7
(Sevilla, tira de 3), 9 de Alicante, 17 (Almeria
tira de 3), 19 de Badajoz y 20 de Bilbao.
Preciosas. (Est. 140 €)

Lote: Salida: 70 €254

� 107,109,113. Conjunto de
ejemplares matasellados con parrilla con
cifra 1 (Madrid), 7 (Sevilla), 8 (Valencia), 19
(Badajoz) y "AS" (Santiago). (Est. 200 €)

Lote: Salida: 60 €255

� 107(4),109,113. 1870.
MATRONA. 6 ejemplares con matasellos
parrilla de 1852. Uno en color rojo. Muy raro
conjunto. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €256

� 102(2),104,107(6),108. 1870.
MATRONA. 10 sellos con diversos
matasellos mudos. Alguno muy raro y de
origen desconocido. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 75 €257

* 107 (3). Conjunto de 3 cartas,
matasellos BARRAS LIMADAS DE
VALENCIA de distintas tipologías  y color
(negros/azules, 5/6 barras). Preciosas.
(Est. 150 €)

Lote: Salida: 50 €258

� 107(10), 113(2). 1870.
MATRONA. BARRAS LIMADAS negras y
azules. Conjunto de 12 sellos interesante
para estudio. Muy buena estampación.
(Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €259

� 107(9), 113. 1870. MATRONA. 4 y
50 MILÉSIMAS. Estudio del matasellos
BARRAS DE VALENCIA sin limar y
limadas, 10 ejemplares anulados con
distintos modelos y colores. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €260

�/* 106/113 VARIOS. MATRONA.
Conjunto formado por un resto de
colección con  30 sellos y 6 cartas con
matasellos fechadores ambulantes en
color negro, rojo y azul. Magnífico.
(Est. 300 €)

Lote: Salida: 120 €261



(*) 102-11. 1 MIL. (4), 4 MIL (8), 10
MILS (4), 25 MILS (9), 50 MILS (38), 100
MILS (8), 200 MILS (4), 2 ESC (3), 12
CTOS (4) Y 19 CTOS (1). Conjunto -
colección de maculaturas de esta emisión
de MATRONAS, la mayoría en bloque de
4. Bonito conjunto. (Est. 500 €)

Lote: Salida: 150 €262

� 102, 106/09. MATRONA. Dos
dichas conteniendo sellos y bloques
con matasellos Aspas y Rayas de
tinta. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €263

� 102, 109, 110, 113. Valores de 1,
4, 200 y 400 MILÉSIMAS y 12 cuartos
matasellados con anotaciones caligráficas
a pluma. Muy interesante. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 15 €264

� 103,106,107(9),108,110. Precioso
conjunto de sellos de 2, 25, 100, 400
milésimas y bloque de 9 del 50 milésimas
anulados  con cruz de tinta posteriormente
lavada. Ejemplares muy bien centrados.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €265

�/* MATRONA. Conjunto de 14
ejemplares y una carta con distintos
valores con DEFECTOS DE
IMPRESIÓN, algunos espectaculares.
EXAMINAR. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 120 €266

� 107F(7), 108F(2), 112F. Conjunto
de FALSOS POSTALES: 50 Milésimas (VI,
VII, VIII (2) y IX (2), 100 Mls (tipos I y II) y 2
Escudos. Muy bonitos. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €267

�/* 102/113. MATRONA. Resto de
colección con 32 ejemplares (de ellos
blqoue de 4 1 mils, bloque de 8 50 mils y
bloque de 10 del 200 mils) y 3 cartas.
Bonito conjunto. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €268

� 102/114 VARIOS. Conjunto de
sellos BARRADOS  de esta emisión en
3 hojas de colección. Precioso conjunto.
(Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €269

� MATRONA. Pequeño resto de
colección con sellos, cartas, falsos, etc.
EXAMINAR. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 50 €270



* 116. 2 CTS. Precioso. (Cat. 20 €)

Lote: Salida: 10 €271

*/(*) 118/127. AMADEO. Serie corta
hasta 1 pta. calidad diversa (50 cts. raya
tinta lavada no valorado). (Cat. 688 €)

Lote: Salida: 75 €272

� 119. 6 CTS. Magnífico ejemplar
usado. LUJO. (Cat. 90 €)

Lote: Salida: 20 €273

* 121. 1873 (15/MAR).
BILBAO/RIVADEO. Marca "POR VAPOR"
en gris negro tipo II. Preciosa. Doblez de
archivo. (Cat. 360 €)

Lote: Salida: 150 €274

* 121. 1875. VALENCIA/REUS.
Precioso matasellos AMB. DESC.
VALENCIA BARCELONA sin bloque de
fecha en color verde. Muy raro en esta
calidad tan legible. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €275

(*) 128. 4 PTS. Muy bonito ejemplar
marquillado. (Cat. 520 €)

Lote: Salida: 90 €276

* 130. 4/4 CUARTOS. Sello de
LUJO. (Cat. 75 €)

Lote: Salida: 20 €277

� 131 (4). 2 CTS. Bloque de 4, color
muy intenso, matasellos PD francés en
óvalo. Precioso. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €278

* 132. 5 CTS. PIEZA DE LUJO.
(Cat. 60 €)

Lote: Salida: 20 €279



� 133dd. 10 CTS. DOBLE
DENTADO VERTICAL (completo,
marcado parcialmente) por
desplazamiento del peine. Raro. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 15 €280

* 134. 20 CÉNTIMOS. Muy bonito
ejemplar. (Cat. 100 €)

Lote: Salida: 30 €281

� 134. 20 CTS. PIEZA DE LUJO.
(Cat. 55 €)

Lote: Salida: 16 €282

* 144. 1875. TORTOSA/
BARCELONA. Matasellos fecha tipo II
sobre el sello y tipo 1873 sobre el frente, en
interesante FRAUDE POSTAL por envío
por propio y cursado después por correo
interior. Preciosa. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 40 €283

* 145F, 141. 1874.
SEVILLA/MADRID. Engaño al Correo.
Falso Postal tipo I. Muy raro. Al dorso
llegada. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 75 €284

/ 145, 141. 1874. VITORIA/
MADRID. Matasellos Rombo de Punto y
fecha tipo 2 sobre el frente. Al dorso,
espectacular fechador de ensayo de
Madrid en rojo de 2 de agosto. Rarísimo,
no más de 3 piezas conocidas. (Est. 240 €)

Lote: Salida: 100 €285

* 148s. 40 CÉNTIMOS. Muy bonito
ejemplar SIN DENTAR, grandes
márgenes. (Cat. 335 €)

Lote: Salida: 120 €286

* 149. 1875 (23 de julio). Sevilla a
Génova. Carta sencilla, franqueo correcto
tarifa 1/1/1873 de 50 cts. matasellos fecha
tipo 6 (de 1874), y al dorso, tránsitos
?ESTAFETA DE CAMBIO / MADRID?,
?AMBULANTE VENTIMIGLIA-TORINO /?
y llegada. Preciosa. Nota: Vía normal...

Lote: Salida: 50 €287

(*) 151. 4 PESETAS. Precioso
ejemplar, color intenso. (Cat. 800 €)

Lote: Salida: 200 €288



� 151F. 4 PTAS ALEGORIA
JUSTICIA 1.874 (Graus 128F). Falso
postal. Magnífico ejemplar usado por
Telégrafos conservando taladro. Muy raro
así. (Est. 180 €)

Lote: Salida: 60 €289

* 152F. 10 PTS. Falso Postal.
COMEX´70. (Cat. 340 €)

Lote: Salida: 60 €290

x 153, 153Bis. Gran fragmento de
carta con selloy bisecado (para abonar los
5 cts de Impuesto de Guerra), matasellos
fecha BERGA. Doblez de archivo. Muy
rara. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €291

* 156. 1 REAL. Muy bonito ejemplar
marquillado. Manchita de fijasellos antiguo.
OCASIÓN. (Cat. 480 €)

Lote: Salida: 80 €292

* 162. 2 CÉNTIMOS. Pieza de
LUJO. (Cat. 40 €)

Lote: Salida: 10 €293

* 165. 20 CTS. Precioso ejemplar
color intenso y muy bien centrado.
Marquillado. (Cat. 275 €)

Lote: Salida: 75 €294

* 166. 25 CÉNTIMOS. Muy
bonito ejemplar pese a dentado
retocado. (Cat. 65 €)

Lote: Salida: 10 €295

* 168. 50 CTS. Precioso ejemplar.
(Cat. 180 €)

Lote: Salida: 30 €296

* 169. 1 PTA. Bonito ejemplar.
(Cat. 180 €)

Lote: Salida: 30 €297



(*) 170. 4 PTS. Bonito ejemplar pese
a punto de aguja. OCASIÓN. (Cat. 550 €)

Lote: Salida: 50 €298

(*) 172. DEVOLUCIÓN. Precioso
ejemplar. (Cat. 80 €)

Lote: Salida: 20 €299

� 172A. 5 CTS. Sobrecarga
HABILITADO de TARRAGONA. Escaso.
(Cat. 47 €)

Lote: Salida: 25 €300

+ 173a. 1904. GEMUND/
AQUISGRAN. Postal de tauromaquia con
sello de cuartillo junto a sello alemán,
matasellos fecha. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €301

* 174/182. ALFONSO XII. Filigrana
castillo. Serie completa de bonita
presencia. EXAMINAR. (Cat. 376 €)

Lote: Salida: 75 €302

* 177. 25 CÉNTIMOS. Precioso
ejemplar de LUJO. (Est. 15 €)

Lote: Salida: 6 €303

* 178. 40 CÉNTIMOS. Muy bonito
valor clave. (Cat. 70 €)

Lote: Salida: 20 €304

� 187. 5 PTS. Muy bonito ejemplar
bien centrado, algún fallito en algunos
dientes. OCASIÓN. (Cat. 300 €)

Lote: Salida: 30 €305

* 193. 20 CÉNTIMOS. Muy bonito
ejemplar. (Cat. 165 €)

Lote: Salida: 30 €306



� 193. 20 CTS. Precioso ejemplar
usado matasellos favor. COMEX´77. (Cat.
125 €)

Lote: Salida: 30 €307

(*) 195. 40  CTS. Muy bonito
ejemplar. (Cat. 150 €)

Lote: Salida: 30 €308

� 195. 40 CTS. Precioso ejemplar.
(Cat. 135 €)

Lote: Salida: 40 €309

* 196. 50 CÉNTIMOS. Pieza de
LUJO. Color intenso y excelente centraje.
(Cat. 150 €)

Lote: Salida: 40 €310

(*) 197. 1 PESETA. Muy bonito
ejemplar. (Cat. 70 €)

Lote: Salida: 20 €311

** 198. 4 PESETAS. Precioso
ejemplar color intenso. (Cat. 180 €)

Lote: Salida: 40 €312

* 200 (2), 201 (2), 202, 173. 1881
(16 de febrero). Sevilla a Mayence. Carta
porte sencillo a Alemania (hasta 15 grs.)
con franqueo múltiple, tarifa correcta 25
cts., matasellos rombo de puntos estrella y
sobre el frente  fechador  tipo trébol. Al
dorso, llegada. Espectacular.....

Lote: Salida: 150 €313

* 201. 1888. BARCELONA/
FRANCIA. Espectacular sobre publicitario
de la casa GRAU para la EXPOSICIÓN
UNIVERSAL DE BARCELONA de 1888 y
matº estafeta de Cambio. (Est. 180 €)

Lote: Salida: 40 €314

* 204, 201. 1880. MADRID/
MÁLAGA. Rara tarifa de Alcance,
matasellos TRÉBOL DE MADRID.
Preciosa. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €315



x 206 (2). 1883. BILBAO/PARÍS.
Frontal con pareja borde de hoja para un
triple porte, matasellos "CERTIFICADO".
Precioso. (Cat. 200 €)

Lote: Salida: 90 €316

* 207, 204. 1879. PALMA DE
MALLORCA/VALLDEMOSSA. Matasellos
Rombo de Punto con estrella y sobre el
frente fechador octogonal de certificado
junto anotaciones manuscritas de salida
tránsito y llegada con el recibir a mano. Al
reverso 3 lacres cerrando sobre....

Lote: Salida: 300 €317

� 210. 15 CENTIMOS. Matasellos
prefilatélico ORCAXADA/CUENCA. Muy
raro y de LUJO. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €318

* 211. 30 CTS. Magnífico ejemplar,
muy bien centrado. (Cat. 300 €)

Lote: Salida: 60 €319

* 214(2),220,173. 1900. BARCELONA
/ SUIZA. Precioso franqueo combinado
2+20+1 cto, matasellos ESTAFETA DE
CAMBIO. Muy bonita. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 20 €320

* 216. PELÓN 5 CTS. VERDE. Muy
bonito ejemplar. (Cat. 90 €)

Lote: Salida: 16 €321

+ 216 (2). 1900. BARCELONA/
AVILA. Tarjeta postal publicitaria de
NESTLE nº11, matasellos fecha. Muy
rara.º (Est. 40 €)

Lote: Salida: 10 €322

+ 217. 1899. BARCELONA/
VARESE. Tarjeta postal H&M 96
(DIPUTACION). Escasa. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €323

+ 218. 1900. BILBAO/AVILA. Tarjeta
postal Landaburu 538. Estatua Lopez de
Haro. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €324



+ 218. 1900. BILBAO/AVILA. Tarjeta
postal Landaburu 221. Puente Merced.
(Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €325

+ 218. 1900. BILBAO/AVILA.
Tarjeta postal H&M 225 ALGORTA.
Rara. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 10 €326

� 227/28. 4 y 10 PESETAS. PELÓN
usados. Dos preciosos ejemplares usados,
matasellos telegráficos (sin perforaciones).
Raros así. (Cat. 140 €)

Lote: Salida: 30 €327

(*)/* 232/35. IMPUESTO DE
GUERRA. Preciosa serie completa.
(Cat. 530 €)

Lote: Salida: 200 €328

� 234. 15 CÉNTIMOS. Perforado
CL (Credit Lyonais). (Cat. 260 €)

Lote: Salida: 50 €329

(*) 234. 15 CÉNTIMOS. Precioso
ejemplar.  (Cat. 500 €)

Lote: Salida: 150 €330

(*) 234. 15 CÉNTIMOS. Muy bonito
ejemplar. Centraje normal. (Cat. 500 €)

Lote: Salida: 90 €331

� 234. 15 CÉNTIMOS. Muy bonito
ejemplar usado. (Cat. 260 €)

Lote: Salida: 75 €332

* 241/255. CADETE. Serie
completa más 13 variedades de color
(incluido 40 cts oliva y 40 cts rosa).
Excelente conjunto de sellos nuevo con
fijasellos  (Cat. 1700 €)

Lote: Salida: 200 €333



+ 241. 1903. MADRID/  ARLACHON.
Franqueo mixto con sello de 2 cts
(franqueo correcto de impresos) junto a dos
sellos franceses de tasa de 1 y 5 cts. Rara.
(Est. 70 €)

Lote: Salida: 30 €334

+ 242. 1903. SEVILLA/PARIS. 5
CTS VERDE. Tasada a la llegada con sello
francés de 10 cts castaño. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €335

+ 242. 1902. BARCELONA/
MUNICH y reexpedida. Franqueo mixto
con sellos de 5 cts de Alfonso XIII y 5
peennig de Alemania por recirculación.
Matasellos fechadores de tres ciudades.
Preciosa postal Toros H & M 699. Muy rara.
(Est. 80 €)

Lote: Salida: 40 €336

+ 242(2). 1900. FUENTERRABIA/
BIARRITZ. Preciosa postal 5 cts verde y
sello francés de 5 cts verde, matasellos de
Fuenterrabia en ambos sellos. Raro
franqueo mixto. (Est. 80 €)

Lote: Salida: 40 €337

+ 242. 1905. RENTERIA/FRANCIA.
Tarjeta postal circulada a Francia con sello
español y reexpedida con sello de tasa
francés de 10 cts. Preciosa. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €338

+ 242. 1902. VIGO/SAN
SEBASTIAN. Marca COMPAÑÍA
TRASATLÁNTICA/ VAPOR ISLA DE
PANAY y sello matasellos fecha. Preciosa.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €339

+ 242. 1905 (13/SEP).
IRUN/BRUSELAS. Franqueo mixto + 10 c
Bruselas en bonita postal de Fuentebravía.
(Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €340

+ 243. 1903. LAS PALMAS/
ALEMANIA. 10 CÉNTIMOS. Matasellos
SOUTHAMPTON/SHIP LETTER. LUJO.
(Est. 40 €)

Lote: Salida: 20 €341

+ 243. 1905. A INGLATERRA.
Matasellos "SOUTHAMPTON-22/10/1905
-SHIP-LETTER", en postal de Tenerife.
LUJO. (Est. 20 €)

Lote: Salida: 10 €342



+ 243. 1906. TENERIFE/NEW
ZELAND. 10 CTS rojo y sello inglés de 1
peseta rojo, matasellos en tránsito en Gran
Bretaña CLAPHAM S.W. Espectacular y
raro franqueo en rara tarjeta postal color del
Hotel Quisisana. LUJO. (Est. 90 €)

Lote: Salida: 40 €343

+ 243. 1902. TENERIFE/
INGLATERRA reexpedida a
ALEJANDRIA. Franqueo mixto español-
inglés con sello de 1 penique. Muy raro y
muy raro destino Egipto. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €344

+ 243. 1903. MADRID/ROMA.
Tarjeta postal circulada con el sello de 10
cts rojo y sello francés de 10 cts carmín.
Matasellos fechador de Burdeos (porteada
en tránsito). Muy rara. (Est. 80 €)

Lote: Salida: 40 €345

* 246. 1907. BILBAO/TORINO.
Franqueo mixto con sello de 20 cts de tasa
italiano por faltarle 10 cts de franqueo a la
carta. Preciosa y rara. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €346

+ 246. S/F. RIOFRIO/SUIZA.
Espectacular matasellos cartería tipo II
GRANADA/RIOFRIO  en rara tarjeta postal
de LOJA  (nº 4 Colección S. Caballero
Fernandez) (Est. 40 €)

Lote: Salida: 15 €347

* 253 839, 252. 1902.
MONTIJO/MADRID. Raro sobre de
VALORES DECLARADOS matasellos
TRÉBOL (uso muy tardío). Al dorso cinco
lacres, tránsito "AMB. BADAJOZ" y
llegada. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 60 €348

* 1909. MADRID/SANTA CRUZ DE
LA PALMA. Franquicia en violeta Mº DE
MARINA/GABINETE PARTICULAR.
Preciosa. Al dorso llegada en azul de
LUJO. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €349

*/(*) 257/266. QUIJOTE. Muy bonita
serie completa. OCASIÓN. (Cat. 900 €)

Lote: Salida: 150 €350

� 262, 264, 265. 40 CTS., 1 Y 4
PTS. Tres preciosos valores usados.
(Cat. 295 €)

Lote: Salida: 50 €351



** 265. 4 PTS. Muy bonito ejemplar
buen centraje. (Cat. 245 €)

Lote: Salida: 50 €352

* 267/280. MEDALLÓN. Muy bonita
serie completa centrajes normales. (Cat.
450 €)

Lote: Salida: 80 €353

* 268,273. 1922. SAN
SEBASTIAN/BURDEOS. Matasellos
fecha y tasada con sellos de Francia de 20
cts en pareja. Rara. (Est. 70 €)

Lote: Salida: 30 €354

+ 269. 1919. MADRID/BRUSELAS.
Matasellos MEDIODIA TRANVIAS.
Precioso. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 12 €355

+ 269. 1924. GRANADA/FRANCIA
y reexpedida a BELGICA. Sello de 10 cts
(2) en Entero Postal francés de respuesta,
matasellos fecha (innecesario). Muy rara y
de LUJO. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 60 €356

+ 269. 1911. BARCELONA/
NAPOLES. Entero postal italiano de 10 c.
con franqueo español, matasellos fecha
Barcelona. Muy rara. (Est. 90 €)

Lote: Salida: 40 €357

+ 269. 1920. PARIS/N.YORK.
Precioso franqueo mixto, matasellos
flamme "COLLER LE TIMBRE/EN HAUTE
A DROITE/ DE L' ENVELOPPE" en postal
Estación de Atocha de Madrid. Rara y de
LUJO. (Est. 70 €)

Lote: Salida: 30 €358

**/* 272 (4)**/*. MEDALLON 20
CTS. . Bloque de 4, buen centraje.
Raro. (Cat. 356 €)

Lote: Salida: 50 €359

* 277. 1917. MADRID/
NEUCHATEL. Sello perforado C.L. del
CREDIT LYONNAIS en sobre ilustrado,
matasellos CERTIFICADO/ALCANCE
NORTE en azul, junto a censura francesa.
Espectacular y raro así. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €360



** 278 (4)**. MEDALLON 1 PESETA. .
Magnífico bloque de 4, esquina de hoja,
centraje aceptable. (Cat. 284 €)

Lote: Salida: 50 €361

* 289/90. LITOGRAFIADOS. Serie
completa de LUJO. El 20 cts inapreciable
señal. Marquillado. (Cat. 150 €)

Lote: Salida: 40 €362

** 290 (2)**. MEDALLON 20
CÉNTIMOS. Pareja esquina de hoja.
(Cat. 264 €)

Lote: Salida: 40 €363

* 292/296. MEDALLÓN AÉREO.
Buenos centrajes, inapreciable huella.
(Cat. 70 €)

Lote: Salida: 20 €364

** 292/94 hh. 5 CTS. VERDE, 10
CTS. ROJO y 25 CTS. AZUL. Ejemplares
con HABILITACIONES DOBLES. Escasos
y de LUJO. (Cat. 390 €)

Lote: Salida: 90 €365

** 292 hh (4). 5 CTS. DOBLE
SOBRECARGA. BLOQUE DE 4 DE
LUJO. (Cat. 440 €)

Lote: Salida: 120 €366

** 293 hh (4). 10 CTS. DOBLE
SEOBRECARGA. BLOQUE DE 4 DE
LUJO. (Cat. 540 €)

Lote: Salida: 150 €367

* 297/309. U.P.U. Muy bonita serie
completa muy bien centrada. (Cat. 600 €)

Lote: Salida: 120 €368

** 297/307. U.P.U. Serie corta hasta
el 1 peseta, buenos centrajes. (Cat. 400 €)

Lote: Salida: 50 €369



2 297/307. U.P.U. Serie corta hasta
el 1 pta en cartoncillo, matasellos especial
de fecha. Valor como sellos. (Cat. 105 €)

Lote: Salida: 30 €370

** 297/98,301/03,305/07. U.P.U.
Diversos valores, los dos últimos
numeración A000.000. (Cat. 367 €)

Lote: Salida: 40 €371

* 310/323. VAQUER. Serie de 14
valores, sin A y B. (Cat. 240 €)

Lote: Salida: 40 €372

** NE 23/24. VAQUER NO
EMITIDOS. Preciosa serie sin fijasellos.
(Cat. 775 €)

Lote: Salida: 180 €373

* 315,317. 1927. BILBAO/SUIZA.
Con sello de tasa suizo de 40 cts y
franqueo 25 + 15  cts de Alfonso XIII,
probablemente por sobrepeso. Rara.
(Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €374

+ 315. 1922. TOLEDO/MADRID.
Matasellos rodillo publicitario
MONUMENTO A CERVANTES/ EL
TOBOSO/CONTRIBUYAMOS A SU
ERECCIÓN, doble estampación. Muy raro.
(Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €375

+ 315A. 1929. CORDOBA/
TARRASA, Matasellos rodillo publicitario
ilustrado CORDOBA/LA CIUDAD DE LA
MEZQUITA/ UNICO LUGAR DE
PEREGRINACION DE ARTE. Taladros de
archivo. Rara. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €376

x 317. 1927. OVIEDO/ INGLATERRA.
25 CTS  rojo tasada a la llegada con sello
inglés de 2p castaño. Rara y preciosa.
(Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €377

x 317. 1930. BIARRITZ/PAU.
Franqueo mixto con dos sellos de 25 cts
rojo y sello francés de 50 cts bermellón,
usados en Francia. Muy raro frontal.
(Est. 90 €)

Lote: Salida: 40 €378



* 319. 1927. DE BARCELONA.
Sello perforado USMC de UNITED SHOE
MACHINERY Co, matasellos fecha. Raro.
(Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €379

* 322 (2). 1930. SEVILLA/N. YORK.
Matasellos fecha y marca "PRIMER VIAJE
GRAF ZEPPELIN A SUDAMERICA" en
rojo. Preciosa. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 25 €380

+ 323, 321 (2). 1930.
SEVILLA/ALEMANIA. Matasellos fecha y
marca "PRIMER VIAJE GRAF ZEPPELIN
A SUDAMERICA" en rojo, junto a marca
violeta ROUND FLIGHT. Preciosa y rara.
(Est. 180 €)

Lote: Salida: 60 €381

** 325/338. CRUZ ROJA. Serie
completa de LUJO nueva sin fijasellos.
(Cat. 320 €)

Lote: Salida: 90 €382

* 325/338. CRUZ ROJA I. Serie
completa de LUJO, ligera huella. (Cat. 150 €)

Lote: Salida: 30 €383

** 339/348. CRUZ ROJA AÉREA.
Serie completa. (Cat. 230 €)

Lote: Salida: 100 €384

* 339/348. CRUZ ROJA AÉREA.
Serie completa de LUJO, ligera huella.
(Cat. 120 €)

Lote: Salida: 30 €385

**/* 349/362. CRUZ ROJA II.
Magnífica serie completa. (Cat. 180 €)

Lote: Salida: 40 €386

** 363/72. CRUZ ROJA AEREA
SOBRECARGADA. Serie completa de
LUJO. (Cat. 340 €)

Lote: Salida: 120 €387



* 363/72. CRUZ ROJA AÉREA
SOBRECARGADA. Preciosa serie
completa. (Cat. 175 €)

Lote: Salida: 60 €388

* 373/387. CRUZ ROJA NUEVOS
VALORES. Valores clave marquillados.
Preciosa. (Cat. 450 €)

Lote: Salida: 90 €389

* 388/391. CRUZ ROJA NUEVOS
VALORES AÉREOS. Inapreciable huella.
(Cat. 140 €)

Lote: Salida: 30 €390

** 392/401. HABILITADOS
COLONIAS. Magnífica serie completa.
(Cat. 1500 €)

Lote: Salida: 700 €391

* 392/401. HABILITADOS.
Magnífica serie, valores claves
marquillados. (Cat. 925 €)

Lote: Salida: 250 €392

** 400 hhi. 5 PTS. SOBRE 4 PTS.
Doble sobrecarga, una invertida. Preciosa
y rara. (Cat. 682 €)

Lote: Salida: 120 €393

** 402/33. CATACUMBAS. Serie
completa de LUJO. (Cat. 154 €)

Lote: Salida: 60 €394

* 402/33. CATACUMBAS. Serie
completa de LUJO. (Cat. 90 €)

Lote: Salida: 40 €395

** 434/47. EXPOSICIONES
SEVILLA BARCELONA. Preciosa serie
completa bien centrada. (Cat. 500 €)

Lote: Salida: 120 €396



* 434/447. SEVILLA-BARCELONA.
Muy bien centrada. (Cat. 300 €)

Lote: Salida: 60 €397

** 448/453. SEVILLA BARCELONA
AÉREA. Serie completa de LUJO. Rara en
esta calidad. (Cat. 425 €)

Lote: Salida: 120 €398

* 448/453. SEVILLA-BARCELONA.
Muy bien centrada. (Cat. 180 €)

Lote: Salida: 36 €399

* 454. 20 CTS. PEGASO. Sello de
LUJO. Perfecto centraje. (Cat. 40 €)

Lote: Salida: 20 €400

* 455/468. SOCIEDAD DE
NACIONES. Muy bonita serie completa,
valor clave marquillado. (Cat. 125 €)

Lote: Salida: 30 €401

* 469/82. FERROCARRILES.
Magnífica serie completa, excelente
centraje. (Cat. 1200 €)

Lote: Salida: 300 €402

� 469/482. FERROCARRILES.
Serie completa de LUJO en usado,
matasellos "SENADO", 10 pts. ligeros
puntos claros. OCASIÓN. (Cat. 750 €)

Lote: Salida: 150 €403

** 483/88. FERROCARRILES
AEREA. Muy bonita serie completa sin
fijasellos, bien centrada salvo el 1 pta
(C.N.E.). (Cat. 320 €)

Lote: Salida: 80 €404

* 483/88. FERROCARRILES
AÉREA. Magnífica serie completa, bien
centrada. Rara así. (Cat. 300 €)

Lote: Salida: 75 €405



** 490/98. VAQUER. Serie de 9
valores, sin el 497A. Centraje de LUJO.
(Est. 450 €)

Lote: Salida: 100 €406

* 490/98. VAQUER. Serie completa
de LUJO de 9 valores. (Cat. 175 €)

Lote: Salida: 60 €407

* 492. 1932. LOGROÑO/ECIJA.
Franqueo con viñeta 5 cts rojo
LOGROÑO- ESPAÑA/ HAGA PATRIA/
y rarísimo rodillo publicitario afín
"SEMANA DEL NIÑO/ LOGROÑO/ EL
NIÑO ES EL MAYOR TESORO DE LA
PATRIA". LUJO. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 30 €408

** 499/516. QUINTA DE GOYA.
Serie completa de LUJO. (Cat. 80 €)

Lote: Salida: 40 €409

* 517/30H. GOYA AEREO. Serie
completa sobrecarga CUPP. Preciosa.
(Cat. 49 €)

Lote: Salida: 20 €410

* 531/46. COLÓN. Serie completa
de LUJO. (Cat. 110 €)

Lote: Salida: 30 €411

** 531MTs/546MTs. COLÓN I. Serie
completa a falta de los valores de 25 y 50
cts. Todos con distintos tipos de taladros
MUESTRA DE LA WATERLOW. Algún
valor con defectos. (Cat. 350 €)

Lote: Salida: 70 €412

** 566/82. PRO UNION
IBEROAMERICANA. Serie completa de
LUJO., muy bien centradas, rara así. (Cat.
420 €)

Lote: Salida: 120 €413

* 583/91. PRO UNION
IBEROAMERICANA AÉREA. Muy bonIta
serie completa. (Cat. 280 €)

Lote: Salida: 50 €414



** 592A. URGENTE con cifra
dentado 11 1/2. Muy bonito ejemplar,
centraje normal. (Cat. 130 €)

Lote: Salida: 40 €415

* 592A. PEGASO. URGENTE.
PIEZA DE LUJO inapreciable huella. Raro
así. (Cat. 175 €)

Lote: Salida: 50 €416

* 593/603. VAQUER REPUBLICA.
Magnífica serie bien centrada. (Cat. 250 €)

Lote: Salida: 75 €417

* 604/613. U.P.P. Serie completa,
ligera huella. (Cat. 65 €)

Lote: Salida: 20 €418

* 620/629. U.P.P. OFICIAL. Serie
completa, ligera huella. (Cat. 55 €)

Lote: Salida: 12 €419

* 636/49. MONTSERRAT. Preciosa
serie completa. Excelentes centrajes todos
los valores. LUJO. (Cat. 2000 €)

Lote: Salida: 400 €420

* 636/646, 649. MONTSERRAT.
Serie corta sin 4 y 10 pts. bien centrada,
algún valor ligera mancha del tiempo.
OCASIÓN. (Cat. 235 €)

Lote: Salida: 40 €421

** 650/654. MONTSERRAT AÉREA.
Muy bonita serie completa, buenos
centrajes. (Cat. 138 €)

Lote: Salida: 30 €422

* 655/661. PERSONAJES. Muy
bonita serie completa. Buenos centrajes.
(Cat. 500 €)

Lote: Salida: 100 €423



* 663 (3), 665. 1932. ALTA
MAR/VALENCIA. Sobre ilustrado del vapor
CORREO MAGALLANES, matasellos
poco legible escandinavo y cursada por
error a Valencia de Venezuela desde
donde se recircula a España. Resto de
fijaciones. Preciosa y rara. (Est. 70 €)

Lote: Salida: 30 €424

** 662/75. PERSONAJES Y
MONUMENTOS. Preciosa serie completa.
(Cat. 240 €)

Lote: Salida: 80 €425

* 669. 1932. ALICANTE/
DEPORTADOS DE VILLACISNEROS.
Matasellos Rodillo "ALICANTE". Al dorso
llegada. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 40 €426

* 669. 1932. DEPORTADOS DE
VILLACISNEROS. Aerograma de la
AEROPOSTALE. Matasellos líneas lápiz
azul. Al dorso llegada. Algo recortado.
(Est. 120 €)

Lote: Salida: 40 €427

* 669. 1932. BIARRITZ (FRANCIA)
/DEPORTADOS DE VILLACISNEROS. Al
dorso llegada. Raras desde el extranjero.
(Est. 240 €)

Lote: Salida: 80 €428

FAJ 682. 1936. MADRID/
GERONA/METZ. Faja de prensa de la
revista "POLITICA" con sello perforado
SL en anagrama, matasellos fecha.
Rara. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €429

** 690/93. LOPE DE VEGA.
Preciosa serie completa, buen centraje.
(Cat. 200 €)

Lote: Salida: 50 €430

** 711/25. PRENSA AEREA. Serie
completa de LUJO. (Cat. 70 €)

Lote: Salida: 20 €431

* 727/28. EXPOSICION 1936.
Preciosa serie completa. (Cat. 110 €)

Lote: Salida: 25 €432



* 727/728. EXPOSICIÓN
FILATÉLICA MADRID. Muy bonita serie
completa. (Cat. 110 €)

Lote: Salida: 26 €433

* 729/730. EXPOSICIÓN
FILATÉLICA MADRID AÉREO. Preciosa
serie completa. (Cat. 350 €)

Lote: Salida: 75 €434

* 729/30. EXPOSICION 1936
aérea. Preciosa serie completa, marquilla
CEM. (Cat. 350 €)

Lote: Salida: 70 €435

** 731/40 (4). PERSONAJES. Serie
completa en bloque de 4. Muy buena
calidad y centraje. (Cat. 240 €)

Lote: Salida: 30 €436

** 756. VII ANIVERSARIO
REPUBLICA AEREO. Magnífico, esquina
de pliego. Precioso. (Cat. 250 €)

Lote: Salida: 50 €437

** 765. CONSTITUCIÓN EE. UU.
AÉREO. AÉREO + 5. Sello de LUJO sin
fijasellos, dobles marquillas HEVIA y ROIG.
(Cat. 600 €)

Lote: Salida: 200 €438

* 765. CONSTITUCIÓN EE.UU.
AÉREO + 5. Precioso. Marquillado. (Cat.
450 €)

Lote: Salida: 90 €439

** 766. HB CONSTITUCION
EEUU AEREA. Preciosa Hoja Bloque,
ligero frunce en la goma. Buena
conservación. Dobles marquilla ROIG y
AFO. (Cat. 2000 €)

Lote: Salida: 600 €440

** 775/780. SUBMARINOS. Goma
no original. Valorada como con fijasellos.
(Cat. 450 €)

Lote: Salida: 150 €441



* 775/80. SUBMARINOS. Serie
completa de LUJO, excelente centraje.
(Cat. 450 €)

Lote: Salida: 150 €442

(*) 775/779 s. CORREO
SUBMARINO. Serie corta hasta 10 pts.
SIN DENTAR, todas Borde de Hoja. (Cat.
515 €)

Lote: Salida: 100 €443

(*) 775ccfs,776ccds,778ccds.
SUBMARINOS. 3 errores de color SIN
DENTAR, 1 peseta verde, 2 pesetas verde
claro y 6 pesetas oliva. (Cat. 315 €)

Lote: Salida: 30 €444

* 781. SUBMARINOS. Hoja Bloque
de LUJO. Marquillada. (Cat. 450 €)

Lote: Salida: 150 €445

* 782/786. MONTSERRAT AÉREA.
Serie completa muy bien centrada. Ligera
huella. (Cat. 150 €)

Lote: Salida: 40 €446

* 782/786. MONTSERRAT. Preciosa
serie, inapreciable huella. (Cat. 100 €)

Lote: Salida: 26 €447

* 782 (2). 1938. BARCELONA/
EEUU. Franqueo con pareja
MONTSERRAT 50 cts, matasellos
CERTIFICADO/A.F.O. y censura, ligeras
sombras. Al dorso tránsitos y llegada. Rara.
(Est. 80 €)

Lote: Salida: 40 €448

* 787/88, 787/88A. 43 DIVISION
DENTADA Y SIN DENTAR. Preciosas.
(Cat. 75 €)

Lote: Salida: 24 €449

**/*/(*) 792/800. MILICIAS. Bonita serie
completa calidad diversa (1´20 sin goma, 5
y 10 pts. nuevo sin fijasellos con algunos
puntitos de óxido). EXAMINAR.
OCASIÓN. (Cat. 950 €)

Lote: Salida: 95 €450



** 801. GRANADA. Buen centraje,
goma algo tonalizada. Buen ejemplar. (Cat.
1200 €)

Lote: Salida: 240 €451

* 802/813. JUNTA DE DEFENSA.
Muy bonita serie completa, ligeras
manchitas en algún valor. (Cat. 150 €)

Lote: Salida: 30 €452

** 804 (3). 5 CÉNTIMOS.
CATEDRAL DE BURGOS. 3 ejemplares
con variedades: sin dentar superior, fondo
"sucio" y un tercero con la catedral muy
diluida. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €453

** 807 (3). 25 CÉNTIMOS.
GIRALDA DE SEVILLA. 3 ejemplares con
variedades: fallo en campanario, sin pie de
imprenta (posición 6) y sma (sin dentar
márgen superior). (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €454

* 813. 10 PESETAS. Curioso
trazo arqueado desdela "Ñ" al soldado
central. Ligero pliegue y mancha del
tiempo. (Cat. 61 €)

Lote: Salida: 20 €455

* 814/831. CID E ISABEL. Muy
bonita serie completa de 18 valores.
(Cat. 165 €)

Lote: Salida: 40 €456

+ 816A. 1937 (22 FEB). Tarjeta
máxima, fechador Burgos. (Est. 20 €)

Lote: Salida: 10 €457

*/� 820. 15 y 40 CÉNTIMOS ISABEL.
4 ejemplares con variedades: smd,
mancha blanca y sello pequeño y 40 cts
sello estrecho. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 10 €458

� 823sh (3). 30 CÉNTIMOS. Trío
vertical SIN DENTAR horizontales. Raro en
usado. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €459



** 828spv. 1 PESETA. Pareja
vertical SIN PERFORADO CENTRAL.
(Est. 125 €)

Lote: Salida: 30 €460

* 836/837. H.B. TOLEDO. Preciosa.
(Cat. 70 €)

Lote: Salida: 20 €461

** 841/44A. FERNANDO EL
CATOLICO. Serie 6 valores, centraje
normal. (Cat. 100 €)

Lote: Salida: 40 €462

* 844. 1938. ZARAGOZA/
FRANCIA y reexpedida de nuevo a
Zaragoza con sellos de tasa franceses de
30, 60 cts y 2 francos. CENSURA
MILITAR/ZARAGOZA negra y 5º
CUERPO DE EJERCITO/CENDURA
MILITAR/ZARAGOZA violeta. Rara.....

Lote: Salida: 30 €463

** 845sv. FERNANDO EL
CATOLICO AEREO. 50 cts. Sin dentado
vertical. (Cat. 130 €)

Lote: Salida: 10 €464

** 848. MONUMENTOS. Hoja
Bloque SIN DENTAR de LUJO.
(Cat. 175 €)

Lote: Salida: 50 €465

2 849. Conjunto de 4 litografías -
fotomontajes para los 4 diseños utilizados
en los sellos, la de la Trinchera del Servicio
fotográfico del New York Times y la del
Almirante Cervera, original de VIDAL,
marca "ORIGINAL/CONSERVER" ....

Lote: Salida: 400 €466

** 851/54. MANO. Bien centrada.
(Cat. 400 €)

Lote: Salida: 120 €467

* 851/854. MANO. Muy bonita serie
completa. (Cat. 125 €)

Lote: Salida: 30 €468



** 862/863. LEPANTO. Preciosa
Hoja Bloque. LUJO. (Cat. 100 €)

Lote: Salida: 30 €469

** 864/65. HB LEPANTO SIN
DENTAR. HB SIN DENTAR de LUJO.
(Cat. 1750 €)

Lote: Salida: 600 €470

* 867/78. SÁNCHEZ TODA.
Magnífica serie completa con fijasellos.
(Cat. 170 €)

Lote: Salida: 40 €471

* 889/903. PILAR TERRESTRE.
Magnífica serie completa, ligera huella.
(Cat. 250 €)

Lote: Salida: 75 €472

* 901/902 ccs. PILAR
TERRESTRE. 4 Y 10 PTS. Cambios
de color SIN DENTAR. Marquillados.
(Cat. 220 €)

Lote: Salida: 30 €473

** 904/13. PILAR AÉREO. Serie
completa de LUJO. (Est. 600 €)

Lote: Salida: 200 €474

* 904/13. PILAR AEREA. Magnífica
serie completa, ligera huella.º (Cat. 325 €)

Lote: Salida: 90 €475

* 912/913 ccs. PILAR AÉREO. 4 Y
10 PTS. Cambios de color SIN DENTAR.
Marquillados. (Cat. 220 €)

Lote: Salida: 30 €476

* 919/35. FRANCO. Preciosa serie
completa bien centrada. (Cat. 400 €)

Lote: Salida: 100 €477



(*) 920 ccs. 10 CTS. FRANCO.
ERROR DE COLOR NEGRO
GRISÁCEO. Muy raro. (Cat. 700 €)

Lote: Salida: 200 €478

** 921dd (4). FRANCO 15
CÉNTIMOS. Bloque de 4 DOBLE
DENTADO PEINE. Espectacular.
(Cat. 240 €)

Lote: Salida: 40 €479

**/*/(*) 922/27s. FRANCO. 6 valores
entre el 20 cts y el 1 pta SIN DENTAR.
Preciosos (algún valor ligera mancha del
tiempo). (Cat. 238 €)

Lote: Salida: 40 €480

(*) 923s (2). 25 CÉNTIMOS. Pareja
SIN DENTAR con interpanel. Además
papel cartón (NO CATALOGADO en este
valor). Muy rara y de LUJO. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 40 €481

(*) 925dd. 40 CÉNTIMOS. DOBLE
IMPRESIÓN verde y gris. Maculatura con
impresiones repeitdas al dorso. Muy bonita.
(Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €482

(*) 927M. 50 CÉNTIMOS. ERROR
COLOR AZUL CLARO en pareja con
interpanel SIN DENTAR (maculatura).
Precioso y raro. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 40 €483

* 927 (3). 1945.
BARCELONA/SUIZA. Matasellos
CERTIF/ SUC.12 y rara marca violeta SIN
SERVICIO AEREO. Banda y marca de
censura y múltiples tránsitos y llegada al
dorso. Interesante. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €484

* 933,926,922. 1941.
BARCELONA/NUEVA YORK. Precioo
franqueo tricolor, matasellos fecga
SUCURSAL Nº 1 para un correo POR
AVION (Iberia BCN-MAR-LISBOA; PAN
AMERICAN clipper (Lisboa-Horte-
Hamilton-N. York). Censuras de.....

Lote: Salida: 10 €485

** 943sma. LA CIERVA. 50 CTS.
Sello sin dentar superior. Precioso.
(Cat. 22 €)

Lote: Salida: 10 €486



* 944ed. LA CIERVA. 1 PESETA. Doble
impresión. Doble marquilla. (Cat. 22 €)

Lote: Salida: 10 €487

** 944ibs. LA CIERVA. 1 PESETA.
IMPRESIÓN MUY DEGRADADA, SIN
DENTAR esquina de pliego. No catalogada
sin dentar. LUJO. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €488

� 945smz-ta. LA CIERVA. 2
PESETAS. Fondo del valor en blanco y sin
dentar inferior. Curioso. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €489

* 952,916,918,926 (2),989. 1946
(19 JUN). BARCELONA/MADRID.
Circulado por correo urgente con
matasellos especial de la feria Nacional del
Libro. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €490

� 952sma, smz, sv. URGENTE. 3
valores sin dentado superior, inferior y
laterales. Curiosos. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €491

** 960sma. PRO TUBERCULOSOS
1942. 10 CÉNTIMOS AÉREO. Sin dentar
superior. Raro. (Est. 80 €)

Lote: Salida: 20 €492

* 963,916. 1944. PONTEVEDRA/
CARTAGENA. Matasellos certificado.
Remitido de la ESCUELA NAVAL MILITAR
AL MINADOR NEPTUNO. Rara. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €493

** 974/982. MILENARIO DE
CASTILLA. Preciosa. (Cat. 35 €)

Lote: Salida: 14 €494

** 982smz. CASTILLA 75
CÉNTIMOS. SIN DENTAR INFERIOR. No
reseñado en este valor. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 40 €495



� 983. Matasellos especial 1º DÍA
MADRID (Est. 25 €)

Lote: Salida: 10 €496

** 990.  CONDE SAN LUIS. Pieza
de LUJO. (Cat. 40 €)

Lote: Salida: 12 €497

** 991/92. HAYA Y GARCIA
MORATO. Serie completa de LUJO.
(Cat. 60 €)

Lote: Salida: 20 €498

* 1011(2). 1947. MADRID/
LUCENA. Precioso sobre publicitario de la
FILATELIA HEVIA, matasellos
CERTIFICADO. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €499

* 1015/1016. FALLA Y ZULOAGA.
Muy bonita serie completa. (Cat. 180 €)

Lote: Salida: 40 €500

(*) 1026M. FRANCO LA MOTA 35
CTS. Maculatura sin dentar DOBLE
IMPRESIÓN UNA INVERTIDA y al dorso
DOBLE IMPRESIÓN. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 15 €501

(*) 1028sM. FRANCO LA MOTA 45
CTS. Sello sin dentar, impresión en blanco,
en papel de pruebas, enormes márgenes.
LUJO. Raro. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 50 €502

(*) 1029M. FRANCO LA MOTA 50
CTS. Maculatura sin dentar DOBLE
IMPRESIÓN UNA INVERTIDA y al dorso
múltiples. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 15 €503

(*) 1031sM. FRANCO LA MOTA 75
CTS. Sello sin dentar, impresión en blanco,
en papel de pruebas rosáceo, borde de
hoja izquierdo. Precioso y raro. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 40 €504



(*) 1031sM. FRANCO LA MOTA 75
CTS. Sello sin dentar, impresión en blanco,
y al dorso impresión 50 cts Franco Perfíl.
Curioso. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 15 €505

** 1044 dx (6). 5 CTS. Bloque de 6
DENTADO MUY DESPLAZADO.
Precioso. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €506

**/* 1045d (4). CID 10 CÉNTIMOS.
Tira de 4 sellos, dentado muy desplazado
en diagonal. Mínimas manchas del tiempo.
Preciosa. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €507

** 1051 (2). FRANCO 40
CÉNTIMOS. Pareja con importante
FUELLE DIAGONAL. Preciosa. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €508

** 1053 (2). 50 CTS. Preciosa pareja
esquina de pliego con doblez del papel que
provoca fallo de dentado. Rara. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €509

* 1053,1044. 1949. ZARAGOZA/
MADRID. Matasellos fechador ACADEMIA
GENERAL MILITAR. Contiene texto
interesante. (Est. 25 €)

Lote: Salida: 10 €510

+ 1055. 1958. ¿GRANADA?/
TORINO. Franqueo mixto ESPAÑA-ITALIA
con sello de FRANCO. Matasellos rodillo
TORINO. Rara. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 25 €511

* 1056. FRANCO 1 PESETA.
Precioso FUELLE DIAGONAL. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 20 €512

* 1057. 1952. LOGROÑO/ZURICH.
Precioso sobre publicitario aéreo de VINOS
de Azpilicueta (ambas caras), matasellos
ALCANCE-ESTACIÓN. Raro. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 25 €513



* 1060s (2). 1958. BARCELONA/
VALENCIA. Sobre conmemorativo con
pareja SIN DENTAR de 90 cts emisión
1949 (no de 1946 más clara), matasellos
EXP. DE GRACIA. Raro. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 40 €514

** 1062s. VICTIMAS GUERRA.
Precioso ejemplar SIN DENTAR.
(Cat. 33 €)

Lote: Salida: 10 €515

** 1071it, ipa. CALDERON 5 CTS.
Tira vertical de 5 sellos, dos sellos sin
imprimir, el superior parcialmente diluido y
un tercero a media impresión. Rarísimo así.
(Est. 300 €)

Lote: Salida: 90 €516

** 1075/82. CENTENARIO DEL
SELLO. Serie completa de LUJO.
(Cat. 475 €)

Lote: Salida: 170 €517

** 1083. CANARIAS SIN NÚMERO.
Buen centraje. Firmada. Manchas del
tiempo. (Cat. 4000 €)

Lote: Salida: 600 €518

* 1088/1089. VISITA DEL
CAUDILLO A CANARIAS. Bonito sobre
oficial de 1950 con la serie matasellos XXV
Aniversario Visita 1975. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 30 €519

* 1088/89hea. CANARIAS
TERRESTRE. Serie completa "A" de
"CAUDILLO" rota. LUJO. (Cat. 240 €)

Lote: Salida: 50 €520

** 1089. CANARIAS TERRESTRE
1 PESETA. Pequeño fuelle diagonal.
(Est. 120 €)

Lote: Salida: 40 €521

** 1089he. CANARIAS
TERRESTRE. Palabra "CAUDILLO" más
corta. (Cat. 185 €)

Lote: Salida: 30 €522



** 1090. CANARIAS CON NÚMERO.
Buen centraje. LUJO. (Cat. 600 €)

Lote: Salida: 180 €523

* 1124/25. LEGAZPI Y SOROLLA.
Preciosa serie completa con fijasellos. (Cat.
350 €)

Lote: Salida: 120 €524

* 1125. 50 CTS. SOROLLA.
Ejemplar con fijasellos y ligeros frunces.
OCASIÓN. (Cat. 240 €)

Lote: Salida: 50 €525

** 1144 x (3). FRANCO. 15 CTS.
Bloque de 12 sellos, variedad empalme en
diagonal que afecta a la primera fila. Raro
así. (Cat. 195 €)

Lote: Salida: 60 €526

** 1638ida. ESCUDO SEVILLA.
Colores y dentado desplazados
horizontalmente. Precioso. (Cat. 110 €)

Lote: Salida: 30 €527

� 1956 (3). TRAJE SEVILLA. 3
ejemplares con variedades: rotura del valor,
raya azul y azul del traje muy desvaído
(interesante). (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €528

** 2408P (2). ESQUI. Pareja
"PRUEBA" o PTA colores desplazados y
rayas onduladas. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €529

** 2408P (4). ESQUI. Bloque de 4,
borde de hoja de PRUEBA, impresión
texto color oro en lugar de negro y
dentado desplazado. Preciosa y rara así.
(Est. 100 €)

Lote: Salida: 30 €530

** 2968. CODIGO CIVIL. Colores
fuertemente desplazados. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 25 €531



** 2998. CUERPO CORREOS.
Colores fuertemente desplazados.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 10 €532

** 3269ip (2). JACOBEO´93. Bloque
de 4, los dos sellos inferiores "suelo azul",
al faltarle el color amarillo para hacer el
verde. Raro y de LUJO. (Cat. 200 €)

Lote: Salida: 80 €533

** 83(4). BURGOS. Sobrecarga
negra en bloque de 4. Precioso y raro.
(Cat. 50 €)

Lote: Salida: 10 €534

* 44, 47/49 hi. HUEVAR. Serie de
cuatro valores (sellos nacionales) en
trípticos SOBRECARGA INVERTIDA.
Raros. Marquillados. (Est. 80 €)

Lote: Salida: 30 €535

** . HUEVAR 2, 5 y 10 CTS. TRIOS
CON SOBRECARGA VIVA
ESPAÑA/HUEVAR ROJO-AMARILLO-
ROJO (Bandera de España) Rarísimos y
NO CATALOGADOS. (Est. 240 €)

Lote: Salida: 60 €536

** . HUEVAR 2, 5 y 10 CTS. TRIOS
CON SOBRECARGA VIVA
ESPAÑA/HUEVAR ROJO-NEGRO-
ROJO (Bandera de Falange) Rarísimos y
NO CATALOGADOS. (Est. 240 €)

Lote: Salida: 60 €537

* 60/66. MALAGA. FRANCO.
Preciosa serie completa. (Cat. 103 €)

Lote: Salida: 30 €538

* 60. MALAGA. 20 CÉNTIMOS.
Interesante variedad SOBRECARGA
CALCOREVERSO. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €539

* 19, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28,
31. 1937. UTRERA/BRUSELAS. Raro
franqueo con serie corta matasellos
certificado. Preciosa. (Est. 140 €)

Lote: Salida: 40 €540



* 15/19. SANTA CRUZ DE
TENERIFE. Serie sin el 2 cts
SOBRECARGA INVERTIDA, el 1 cto.
además en distinta posición. Escasa.
(Est. 120 €)

Lote: Salida: 40 €541

* 15/18. SANTA CRUZ DE
TENERIFE. Serie de 4 valores, sobrecarga
los superiores FRANCO, y los inferiores
MOSCARDÓ (sin luto), SOBRECRAGA
INVERTIDA, los 4 valores conocidos (sin
40 cts, que no se conoce así). Muy rara.
NO CATALOGADO. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 150 €542

* 15/18. SANTA CRUZ DE
TENERIFE. Serie a falta del 2 cts,
sobrecarga los superiores MOLA luto y los
inferiores SANTUARIO CABEZA. Muy
escasa. NO CATALOGADO. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 70 €543

* 15/18. SANTA CRUZ DE
TENERIFE. 3 VALORES. 1 CTO, 10 CTS
Y 25 CTS. Con igual sobrecarga a la
anterior pero INVERTIDA. Muy raros. NO
CATALOGADO. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 60 €544

** 18/29 hcc. SEVILLA. Serie
completa de LUJO. Cambios de color (8
valores). Rara, valorada como con
fijaselllos. (Cat. 155 €)

Lote: Salida: 60 €545

**/* 19 hh, 19 hhi, 21 hh, 24 hh, 26 hh,
29 hh. SEVILLA. Seis valores DOBLE
SOBRECARGA. (Cat. 124 €)

Lote: Salida: 30 €546

* 21/26Ms. HISTORIA CORREO.
Serie completa SIN DENTAR, sobrecarga
MUESTRA, algunos con resello de
Correos. (Est. 132 €)

Lote: Salida: 30 €547

* 29, 29 p, 744. 1938 (18/SEP).
MADRID/BARCELONA. Matasellos
especial HOGAR ESCUELA DE
HUÉRFANOS con dos sellos de 5 cts.
VELÁZQUEZ, papel blanco y de hilos de
trapo. Raro y de LUJO. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 20 €548

* Bf. 35. 1939 (12/OCT).
MADRID/LONDRES. HOJA BLOQUE SIN
DENTAR. Matasellos "CERTIFICADO/
MADRID" de primer día. Sin llegada. Muy
rara. (Est. 500 €)

Lote: Salida: 200 €549



+ HUERF. TELEG. 1. 1923.
MADRID/BELGICA. Raro franqueo con el
numero 312 y 316 de España y sello de
Huérfanos de Telégrafos, matasellos
ROULOTTE BELGA. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 20 €550

+ 1954. MANRESA/FRANCIA.
Franqueo incorrecto con póliza, marca
T/ESPAGNE y matasellos rodillo que se
paga con sello de tasa de 0,20. Rara.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €551

Móvil de 1952 de 15 ctos. (verde amarillo
en lugar de oscuro) impreso en recibo de
ALMACENES EBRO de ZARAGOZA.
Rarísimo entero-fiscal, nunca lo vimos.
(Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €552

� 6i. 1875. SEVILLA/BARCELONA.
Tarjeta de ida, matasellos fecha SEVILLA
tipo 1873. Preciosa. (Cat. 45 €)

Lote: Salida: 15 €553

� 27. 1896. OÑA (BURGOS)/
INGLATERRA. Matasellos cartería tipo I
especial en azul de OÑA y sello de 40 cts
Justicia (Edifil 148) añadido curioso
cancelador inspirado en la Rueda de
Carreta con numeral "8". Escrita en ....

Lote: Salida: 40 €554

� 57. 1928. SALAMANCA/
MATARO. Matasellos rodillo publicitario
SALAMANCA/CIUDAD/ MONUMENTAL/
VISITADLA y los bloques de fecha
invertidos. Rara. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €555

* 76. MATRONA HABILITADA
PARA 25 CTS. LUJO. (Cat. 45 €)

Lote: Salida: 15 €556

� EP86 (+932,927). 1943.
BARCELONA/INGLATERRA. Con
complemento de franqueo, matasellos
CERTIFICADO/SUCURSAL ¿4? y tránsito
de CORREO AEREO CERTIFICADO. Al
dorso censura. Preciosa y rara. (Est. 70 €)

Lote: Salida: 25 €557

� 90 (+1147,1802). 1968. PALMA
DE MALLORCA/ ALEMANIA. Raro
complemento de franqueo para hacer los
3,50 bde correo aéreo, matasellos rodillo.
(Est. 40 €)

Lote: Salida: 15 €558



� EP 90. S/F. A VALENCIA.
Matasellos especial "ADMON. DE
CORREOS DE/TABERNES DE
VALLDIGNA/CARTERÍA" en violeta.
Precioso y raro. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 16 €559

� 338. 1920. 25  CTS AZUL. Sobre
entero postal PALAU Y LURIA  (21 mm) de
BARCELONA a MARACAIBO
(Venezuela). Al dorso impresión publicitaria.
Magnífica y rara.. (Cat. 300 €)

Lote: Salida: 30 €560

* FRANQUÍGRAFOS. Conjunto de
10 cartas o frontales con franquígrafos de
los 100 primeros, de los años 30. Muy
bonitos. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 30 €561

** 54. ALICANTE. AYUDA AL
HOSPITAL PROVINCIAL. 1 PTA. Precioso
ejemplar. (R). (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €562

* 1/2. RUBI. FEDERACIÓ LOCAL 5
CTS. (R). (Est. 40 €)

Lote: Salida: 20 €563

* 4/5. BARCELONA. TERRASSA.
COMISSIÓ MUNICIPAL DE SANITAT. 10
CTS. Serie completa. Escaso. (Est. 25 €)

Lote: Salida: 10 €564

2 206 (6). CADIZ. 1939.
SUBSISIO AL COMBATIENTE. 1 PTA.
6 ejemplares adheridos a reverso de
LICENCIA DE CAZA 4ª Clase 55 ptas.
Muy raro así. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 90 €565

� 3. VILLA DEL RIO. CRUZADA
PRO HIGIENE 10 CTS AZUL. Muy raro
(RR). (Est. 150 €)

Lote: Salida: 70 €566

* 1/3. CERVERA. PRO GUERRA.
Serie completa. (E). LUJO. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €567



**/* 9-13s. CIJUELA. 5 CTS AZUL.
Minipliego de 12 valores con los dos tipos
del sello azul SIN DENTAR. Ligeros
pliegues y manchas del tiempo. NO
CATALOGADO. (Est. 200 €)

Lote: Salida: 30 €568

� 7/8. EL CERRO. Serie finamente
usada. (R+R). (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €569

� 24. GIBRALEÓN. PRO
GIBRALEÓN. 5 CTS. AZUL. (R).
(Est. 60 €)

Lote: Salida: 25 €570

** 32hi. CANARIAS. LAS PALMAS.
SOBRECARGA INVERTIDA. Rraísimo
(R+). Cifras gruesas. (Cat. 120 €)

Lote: Salida: 60 €571

� 71. MALAGA. 10 CTS. Colegio
Farmaceúticos "POR ESPAÑA". Escaso.
(Est. 30 €)

Lote: Salida: 15 €572

** 20/22 i. MÁLAG ANTEQUERA.
TRÍPTICOS. Serie completa
SOBRECARGA INVERTIDA. Rarísimos.
(Est. 300 €)

Lote: Salida: 80 €573

** MÁLAGA. TORROX (TIPO).
ASISTENCIA SOCIAL. 5 CTS. HB de 4
sellos tipo sin el cartucho de pueblo. Muy
rara. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 50 €574

2 SEVILLA. 1936 (1/SEPT)/1940
(17/SEPT). Dos libros de Caja de unos
laboratorios con los sellos "de Auxilio"
adheridos correspondientes a los análisis
diarios que se hacían. Contiene casi 5000
sellos de diversos modelos entre 10 cts...

Lote: Salida: 500 €575

** 10/25 MP. SEVILLA. CARMONA.
Serie completa de los 4 tipos en los 4
colores. Los sellos verde, rojo y castaño en
papel ordinario, un sello numerado al dorso
(NO CATALOGADO así), los 4 azules en
papel DELMEINA, sin numeración al
dorso. Rarísimo conjunto....

Lote: Salida: 340 €576



** 68. SEVILLA. CARMONA. 5 CTS.
AZUL. Bloque de 4 central de pliego de 100
con los 4 tipos azules con interpaneles
(RRR). (Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €577

** 58 (2). ZARAGOZA. 10 PTAS.
SALVOCONDUCTOS. Pareja capicúa
vertical. Precioso y raro. (Est. 80 €)

Lote: Salida: 40 €578

Tarjeta de propaganda, zona republicana
"el pillatje deshonra el triomf- U.G.T eviteu-
lo!" (Est. 100 €)

Lote: Salida: 30 €579

* 748, Bf.. MADRID.
"FALANGISTAS". Rara postal fotográfica
de Gil del Espinar. Nueva. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 40 €580

� FRENTE DE JUVENTUDES.
FALANGE DE VOLUNTARIOS. Com
dibujo infantil al dorso. 1942.
CREVILLENTE/MADRID. Dirigida al
Caudillo con franquicia
FALANGE/CREVILLENTE...

Lote: Salida: 50 €581

FOTOGRAFIA JÓVENES HACIENDO
DEPORTE. Foto 25 cm x 18 cm. Rara.
(Est. 120 €)

Lote: Salida: 50 €582

+ Barc 35. 1942. CADIZ/
BARCELONA. Tarjeta postal ESCUDO
NACIONAL Ayuntamiento y pareja 10 cts
Cid. Rara inclusión  del sello de Barcelona
en tarjeta postal en Cádiz. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 14 €583

* Conjunto de 4 postales nuevas
de REQUETÉS, editadas por el
Círculo Carlista de Sevilla con motivo
del nombramientos de JAVIER I rey.
(Est. 60 €)

Lote: Salida: 10 €584

* 1938. ROMA/POSTA SPECIALE
500 A.L. ROMA. Muy bonito aeerograma
matasellos fecha PRATT dirigido al capitán
de la Aviazione Legionaria (A.L.) (Est. 40 €)

Lote: Salida: 15 €585



* 1939 (20/3). ROMA/POSTA
SPECILAE 500 A.L.  Matasellos fecha
Roma Ostoense para porte aéreo, dirigido
a capitano de la Aviazione Legionaria (A.L.).
Con largo contenido de esposa e hija.
Interesante. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €586

+ 1939 (31 MARZO).
BARCELONA/BRESCIA. Manuscrito en
pequeño recuadro ZONA SPROVISTA DI
FRANCOBOLLI y matasellos UFFICIO
POSTA SPECIAL Nº 8 )poco legible el nº).
Apenas un día antes del final oficial de la
Guerra Civil. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €587

+ 1936 (13/Sep). ACORAZADO
LEIPZIG/ALEMANIA. Matasellos
DEUTSCHE KRIEGSMARINE-
SCHIFFSPOST Nº 6. Se acompaña postal
fotográfica del mismo. Rara y de LUJO.
(Est. 150 €)

Lote: Salida: 40 €588

+ 1937 (20/Nov). CRUCERO
LEIPZIG/KIEL. Matasellos DEUTSCHE
KRIEGSMARINE- SCHIFFSPOST Nº 32.
Sin texto al dorso. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 30 €589

2 ALEMANIA DER FÜHRER UND
SEINE HEIMAT, UND SEINE BAUTEN. 2
librillos profusamente ilustrados de la ayuda
de invierno alemana con cuerdecilla de
muy reducidas dimensiones para su
reparto en postulaciones,....

Lote: Salida: 30 €590

* 683, 734. 1937.
VEREDAS/REUS. Matasellos fecha y
dirigida a un piloto del GRUPO
24/AERÓDROMO DE REUS. Raras las
cartas del arma de aviación republicano.
(Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €591

* 683, 734. 1937. LINARES/STA
CRUZ DE LA ZARZA (Toledo). Matasello
y dirigida a la CASA DE AVIACIÓN Nº 2/
TENIENTE OBSERVADOR. Raras las
cartas del arma de aviación republicano.
(Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €592

* 745 (9). 1938. MADRID/LA
RIBERA (MURCIA)/EL CARMOLI. Raro
franqueo con 9 sellos cifra, matasellos
fecha Madrid Puente-continuo (raro
también). Dirigido a PILOTO GRUPO
MOSCAS/ BASE 18 DE JULIO en la
Ribera y recirculada a El Carmoli....

Lote: Salida: 40 €593

* 737 (2), Benf 12. 1938.
SABADELL/CASPE/LIRIA. Matasellos
certificado. Dirigida al piloto de caza 4º
ESCUADRILLA/ GRUPO 26/ ESC. 11 y
recirculada. Muy rara. (Est. 90 €)

Lote: Salida: 40 €594



* 744. 1938. ARENYS DE
MAR/VALLS. Matasellos fecha en violeta.
Dirigida a sargento piloto de la 4ª
ESCUADRILLA, GRUPO 26, ESC. 11
(corregido por recirculación a la 1ª). Muy
rara. (Est. 70 €)

Lote: Salida: 30 €595

* 816,816A,822. S/F. A PARIS.
Franquicia RGTº Infantaria Aragón  y
franqueo para certificado (incluyendo dos
tipos de 5 cts). Matasellos BRIGADA
MOVIL DE CORREOS ESTAFETA DE
CAMPAÑA y marca censura militar azul.
Rara. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €596

* 817,828,841. 1938. PALMA DE
MALLORCA/ALEMANIA. Marca PAR
AVION JUSQU´A ROMA grande en
violeta y censura militar en rojo.
Preciosa. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €597

+ BURGOS. 1939. MIRANDA DE
EBRO/ZARAGOZA. Tarjeta postal de
Franco con franqueo pareja de ESPECIAL
MÓVIL 10 CTS. y sello de Frente y
Hospitales, matasellos fecha y marca
"CENSURA MILITAR/CAMPO DE
CONCENTRACIÓN/MIRANDA...

Lote: Salida: 20 €598

+ 855. BURGOS. 1939. MIRANDA
DE EBRO/ZARAGOZA. Tarjeta posta de
Franco con franqueo 20 cts., matasellos
fecha y marca "CENSURA
MILITAR/CAMPO DE CONCENTRACIÓN/
MIRANDA DE EBRO" en violeta. Preciosa
y rara. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €599

* 858. CASTELLÓN. S/F.
BENICARLÓ/ BARCELONA. Sobre
ilustrado con Franco, raro matasellos de
emergencia "BENICARLÓ/ CASTELLÓN"
en violeta y "CENSURA MILITAR/DE
BENICARLÓ" en azul. Muy rara. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €600

+ 841, 817. GERONA. 1939.
FIGUERAS/BARCELONA. Tarjeta postal
ilustrada FRANCO matasellos fecha y rara
"CENSURA MILITAR/FIGUERAS" en
violeta. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 16 €601

+ 922. S/F. VALENCIA INTERIOR.
Sello sin cancelar, marca PRISIÓN DE
MUJERES/DE VALENCIA/CENSURA.
Rara. (Est. 70 €)

Lote: Salida: 10 €602

* 918, 923. ZARAGOZA. 1941.
UNCASTILLO/SALAMANCA. Raro sobre-
carta ilustrado de Franco matasellos fecha.
Precioso. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 16 €603



* 20/26, 19. 1951.
VILLACISNEROS/ SIDI IFNI. Precioso
sobre con la serie aérea completa de
FRANCO más el urgente, matasellos 1º Día
y al dorso llegada. Algún valor ligera
rozadura pero muy raro auténticamente
circulado, máxime entre colonias. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €604

* 1/14. PRIMERA SERIE. Preciosa
serie completa, en general, muy buenos
centrajes. Rara así. (Cat. 645 €)

Lote: Salida: 250 €605

** 45/59. ANDORRA. Preciosa
serie completa, el 1,35 ligeras
manchitas. (Cat. 242 €)

Lote: Salida: 40 €606

� EP 76. MATRONA 15
CENTIMOS HABILITADO PARA 25 CTS.
LILA INTENSO. Entero Postal matasellos
"ANDORRA LA VIEJA" sin circular.
Rarísimo y de LUJO. (Cat. 2000 €)

Lote: Salida: 500 €607

* 40/50. CABO JUBY.
SOBRECARGADOS. Preciosa serie
completa. (Cat. 125 €)

Lote: Salida: 40 €608

* 35/50. ELOBEY, ANNOBON Y
CORISCO. Serie completa de LUJO. Muy
rara así. (Cat. 210 €)

Lote: Salida: 80 €609

* 2/4. FERNANDO POO. Magnífica
serie completa. (Cat. 270 €)

Lote: Salida: 90 €610

** 95/109. FERNANDO POO. Serie
completa de LUJO. Muy rara son fijasellos
y tan bonita. (Cat. 700 €)

Lote: Salida: 200 €611

** 118/135. FERNANDO POO.
Preciosa serie completa. Magnífica. (Cat.
490 €)

Lote: Salida: 150 €612



* 85/97. GUINEA. Serie completa
de LUJO, excelentes centrajes. (Cat. 55 €)

Lote: Salida: 20 €613

* 98/110. GUINEA. Preciosa serie
completa. (Cat. 35 €)

Lote: Salida: 15 €614

* 128/140. GUINEA. Magnífica serie
completa. Marquillada ROIG. (Cat. 81 €)

Lote: Salida: 30 €615

** 191/201. GUINEA. Serie completa
de LUJO bien centrada. (Cat. 160 €)

Lote: Salida: 60 €616

** 202/215. GUINEA. Serie completa
de LUJO sin fijasellos. (Cat. 250 €)

Lote: Salida: 100 €617

** 254/255. GUINEA. Serie completa
de LUJO sin fijasellos. (Cat. 115 €)

Lote: Salida: 40 €618

** 256/59 (4). GUINEA. Serie
completa de LUJO en bloque de 4.
(Cat. 88 €)

Lote: Salida: 16 €619

** 271, 272 (4). GUINEA. 2 y 4
Pesetas, en bloque de 4. Muy bonitas.
(Cat. 97 €)

Lote: Salida: 16 €620

* 277/293. GUINEA. Preciosa serie
completa. (Cat. 135 €)

Lote: Salida: 50 €621



* 298/304. GUINEA. Preciosa serie
completa. (Cat. 25 €)

Lote: Salida: 10 €622

** 16/27. IFNI. Serie completa de
LUJO. Rara. (Cat. 125 €)

Lote: Salida: 50 €623

** 28/35. IFNI. Serie completa de
LUJO aérea. Rara. (Cat. 125 €)

Lote: Salida: 50 €624

* 1/13. LA AGÜERA. Serie
completa de LUJO. Muy rara. (Cat. 300 €)

Lote: Salida: 120 €625

* 1/13. MARRUECOS. Preciosa
serie completa. (Cat. 240 €)

Lote: Salida: 90 €626

* 29/42. MARRUECOS. Magnífica
serie completa muy bien centrada. (Cat.
215 €)

Lote: Salida: 80 €627

** 57/63. MARRUECOS. Serie
completa nueva sin fijasellos. Magnífica.
Rara así. (Cat. 200 €)

Lote: Salida: 80 €628

* 70/84. MARRUECOS. Magnífica
serie con buenos centrajes. (Cat. 105 €)

Lote: Salida: 40 €629

* 105/118. MARRUECOS. Preciosa
serie completa. (Cat. 108 €)

Lote: Salida: 40 €630



**/* 133/147. MARRUECOS.
Soberbia serie completa valor clave sin
fijasellos (valorado como con fijasellos).
(Cat. 375 €)

Lote: Salida: 150 €631

* 169/185. MARRUECOS.
ALZAMIENTO. Preciosa serie completa.
(Cat. 65 €)

Lote: Salida: 25 €632

**/* 200/216. MARRUECOS. Algunos
valores bajos inapreciable huella. Rara así.
(Est. 120 €)

Lote: Salida: 40 €633

* 217/233. MARRUECOS.
ALZAMIENTO SOBRECARGADA.
Magnífica y rara. (Est. 320 €)

Lote: Salida: 140 €634

* 312/324. MARRUECOS.
Inapreciable. (Cat. 72 €)

Lote: Salida: 25 €635

* Bf. 7/12. MARRUECOS. Muy
bonita serie completa. (Cat. 32 €)

Lote: Salida: 12 €636

** 26/31. MARRUECOS. Serie
completa de LUJO. Rara. (Cat. 240 €)

Lote: Salida: 90 €637

*/(*) 37/40. RÍO DE ORO. Preciosa
serie completa, número 40 sin goma. (Cat.
195 €)

Lote: Salida: 75 €638

**/* 41/53. RÍO DE ORO. Preciosa
serie completa. Magnífica. (Cat. 57 €)

Lote: Salida: 26 €639



* 55/58. RÍO DE ORO. Serie de
LUJO (sin el número 54). (Cat. 120 €)

Lote: Salida: 60 €640

**/*/(*) 104/116. RÍO DE ORO. Muy
bonita serie completa, el 10 pts. nuevo sin
fijasellos y el 4 pts. nuevo sin fijasellos
ligeras manchas del tiempo. OCASIÓN.
(Cat. 80 €)

Lote: Salida: 20 €641

* 130/142. RÍO DE ORO. Magnífica
serie completa. (Cat. 80 €)

Lote: Salida: 30 €642

**/* 1/12. SAHARA. Preciosa serie
completa. (Cat. 340 €)

Lote: Salida: 120 €643

+ 2, 38. SAHARA. 1932. Tarjeta
Postal fotográfica de DEPORTADOS EN
VILLACISNEROS, franqueo 2 sellos con
fechadores de LA AGÜERA y de RÍO DE
ORO sin circular postalmente. Muy rara.
(Est. 300 €)

Lote: Salida: 75 €644

* 36/47. SAHARA. Magnífica serie
sobrecarga "REPÚBLICA". . (Cat. 242 €)

Lote: Salida: 90 €645

** 75/82. SAHARA. FAUNA
AÉREA. Serie completa de LUJO.
Rara. (Cat. 125 €)

Lote: Salida: 50 €646

* 1/9. TÁNGER. Magnífica serie
completa, el 50 cts. manchas del tiempo.
OCASIÓN. (Cat. 150 €)

Lote: Salida: 40 €647

** 37/47. TÁNGER. Serie completa
de LUJO. Bien centrada. (Cat. 160 €)

Lote: Salida: 60 €648



** 37/47, 46d (4). TANGER.
Muy bonita serie completa en bloque
de 4 añadiendo 4 pesetas dentado
14. (Cat. 940 €)

Lote: Salida: 100 €649

** 46d (4). TANGER. 4
PESETAS. Dentado 14. Bloque de 4
de LUJO. Sobrecarga TANGER
desplazada. (Cat. 300 €)

Lote: Salida: 40 €650

* 85/95. 1948. TANGER/
MALAGA. Serie completa en carta.
Sin llegada. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €651

* Bf. 1/5. TÁNGER. Serie completa
de LUJO. (Cat. 34 €)

Lote: Salida: 12 €652

� ALEMANIA. Cinco clasificadores
con miles de sellos y series. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 2 €653

� ALEMANIA FEDERAL.
1945/1991. Un clasificador con colección-
stock (hay repetidos superpuestos).
EXAMINAR. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 2 €654

� ALEMANIA FEDERAL.
1948/2000. Impresionante stock
completísimo desde 1960 con en torno (y
hasta) unas 100 series de cada de alta
calidad en 11 grandes clasificadores
abarrotados. Enorme valor de....

Lote: Salida: 500 €655

** ALEMANIA FEDERAL.
1954/1984. Clasificador con series y sellos
sin apenas repetidos (colección). También
algo de Alemania DDR. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 2 €656

** ALEMANIA FEDERAL.
1971/1996. Colección en dos álbumes
KABE completa de LUJO. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 50 €657



� ALEMANIA FEDERAL 1973/
1996. Colección completa en tres álbumes
LINDNER de LUJO (muchos usados de
favor/lujo). Ideal para continuar. (Est. 250 €)

Lote: Salida: 75 €658

� ALEMANIA FEDERAL.
1992/1997. Clasificador con una colección
de usado/lujo. (Est. 199 €)

Lote: Salida: 2 €659

� ALEMANIA FEDERAL. 1994/97.
3 álbumes con cientos de recostrucciones
de Minipliegos de 10 sellos en usado,
enorme valor catálogo. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 100 €660

� ALEMANIA OCCIDENTAL Y
BERLIN. 1945/99. Clasificador mamut con
stock de sellos usados (hasta 5/6 máximo)
de comerciantes con algunos valores
interesantes de los 50´s.  (Est. 200 €)

Lote: Salida: 60 €661

� ALEMANIA BERLÍN. 1945/
1990. Un clasificador con colección-
stock (hay repetidos superpuestos).
EXAMINAR. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 2 €662

� ALEMANIA BERLÍN. 1948/
1990. Colección en álbum KABE muy
avanzada1948/1961 y completa
desde entonces, de excelente calidad.
(Est. 200 €)

Lote: Salida: 50 €663

** ALEMANIA BERLÍN. 1960/1990.
Colección en clasificador. Para continuar.
(Cat. 980 €)

Lote: Salida: 50 €664

� ALEMANIA BERLÍN. 1975/1990.
Álbum LINDNER con una colección
completa en usado, de LUJO. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 30 €665

� ALEMANIA ORIENTAL.
1945/1990 y III REICH. Dos clasificadores
con colección-stock (hay repetidos
superpuestos). EXAMINAR. Alto valor
catálogo (+600.000 pts. según propietario).
(Est. 200 €)

Lote: Salida: 2 €666



** ALEMANIA ORIENTAL. 1960/
1990. Magnífica colección completa en
cuatro álbumes KABE. LUJO. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 90 €667

� AUSTRIA. 1945/1996. Colección
muy avanzada (casi completa desde los
50) en tres lujosos álbumes LINDNER
(muchos usados de favor/lujo). Ideal para
continuar. (Est. 500 €)

Lote: Salida: 125 €668

** AUSTRIA. 1960/1998. Colección
en dos lujosos álbumes FARO muy
avanzada (en torno al 80 %). Más de 1.300
euros de catálogo según el propietario.
(Est. 300 €)

Lote: Salida: 100 €669

� CHECOSLOVAQUIA. 1919/1992.
Tres clasificadores con colección-stock
(hay repetidos superpuestos). EXAMINAR.
(Est. 100 €)

Lote: Salida: 2 €670

** FEROE. 1988. Libro anual con las
emisiones. (Est. 20 €)

Lote: Salida: 2 €671

** GRAN BRETAÑA. Clasificador
con serie y sellos desde los 70´s. Facial +-
300 libras. Se incorpora 14 series de
Cañones de Gibrañtar de 1987 (facial +-
150 libras). (Est. 300 €)

Lote: Salida: 90 €672

� HOLANDA. 1876/1992.
Clasificador con colección-stock (hay
repetidos superpuestos). EXAMINAR.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 2 €673

*/� HUNGRIA. Bonita colección
1871/1965, parte antigua sobre todo en
usado, avanzada. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 75 €674

� HUNGRÍA. 1874/1990. Dos
clasificadores con colección-stock (hay
repetidos superpuestos). EXAMINAR.
(Est. 150 €)

Lote: Salida: 2 €675



� POLONIA. 1919/1990. Dos
clasificadores con colección-stock (hay
repetidos superpuestos). EXAMINAR.
(Est. 150 €)

Lote: Salida: 2 €676

� RUSIA. 1870/1990. Tres
clasificadores con colección-stock (hay
repetidos superpuestos). EXAMINAR.
Valor según propietario + 150.000 pts.
antiguas. (Est. 200 €)

Lote: Salida: 2 €677

** RUSIA. Colección stock de
1950/2003 en clasificador con algún
repetido. También Hojas Bloques,
minipliegos de series modernas y algo de
Cuba. Muy temáticos. Alto valor catálogo (+
1.000 ?). (Est. 200 €)

Lote: Salida: 60 €678

** RUSIA. Colección stock de
1950/2009 en dos clasificadores de series
y Hojas Bloques modernas. Muy alto valor
catálogo (+2.000 ?). (Est. 2000 €)

Lote: Salida: 150 €679

� SUIZA. 1938/1995. Colección
muy avanzada (casi completa desde los
50) en tres lujosos álbumes LINDNER
(muchos usados de favor/lujo). Ideal para
continuar. (Est. 600 €)

Lote: Salida: 150 €680

** CUBA INDEPENDIENTE. 1993.
Conjunto de sellos y series completas SIN
DENTAR, muy temáticos (pájaros,
mariposas, deportes,...) (Cat. 4220 €)

Lote: Salida: 80 €681

� EE.UU. Conjunto de cuatro
clasificadores con miles de sellos usados.
EXAMINAR. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 2 €682

� NICARAGUA. 1947/1990.
Clasificador con un principio de colección
de sellos y series. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 2 €683

** DEPORTES. OLIMPIADAS DE
INVIERNO. Muy bonita colección en
clasificador organizada por países, alguna
usada de favor de lujo. (Cat. 500 €)

Lote: Salida: 50 €684



*/** DESCUBRIMIENTO AMERICA.
Varias decenas de sobres y emisiones,
algunas antiguas. EXAMINAR. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 10 €685

** DISNEY. Clasificador con cientos
de series y hojas bloque, con un máximo
de 4 unidades de cada una. Ideal para
reventa. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 90 €686

** EUROPA CEPT. 1956/1994.
Colección prácticamente completa en
cinco álbumes Edifil con papel crema canto
dorado de LUJO. (Est. 500 €)

Lote: Salida: 150 €687

** EUROPA. 2005/2006. Conjunto
de series en Hojas Bloque y minipliegos.
Valor catálogo + 1.500 euros. (Est. 90 €)

Lote: Salida: 30 €688

** NAVIDAD. 1960/1979. Colección
montada en clasificador muy avanzada.
Destacan las d CUBA 1960/1962. (Cat.
1300 €)

Lote: Salida: 100 €689

** PINTURA. Clasificador con
unas 100 series y 45 Hojas Bloque.
LUJO. (Cat. 900 €)

Lote: Salida: 90 €690

*/** QUIMICA. Más de un centenar de
sobres y algunas series de esta temática.
(Est. 100 €)

Lote: Salida: 10 €691

** SELLO EN SELLO/HISTORIA
DEL CORREO/U.P.U. Colección en dos
tomos con más de 300 series y 320 Hojas
Bloque o Minipliegos organizados por
países etiquetados. Más de 4.000 euros de
catálogo. (Cat. 4000 €)

Lote: Salida: 400 €692

** TRENES Y TRANVÍAS. Preciosa
colección en clasificador, alguna usada de
favor-lujo (73 series y 14 Hojas Bloque).
(Cat. 525 €)

Lote: Salida: 50 €693



** NIÑOS - UNICEF. Preciosa
colección en clasificador, alguna usada de
favor-lujo. (Cat. 900 €)

Lote: Salida: 80 €694

** TEMATICAS VARIAS.
Clasificador con unas 300 hojas bloque
diversas temáticas de LUJO. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 60 €695

*/� I CENTENARIO. Resto de
colección en álbum Edifil con algunas
series de interés. Alguna con defecto
menos. EXAMINAR. (Est. 600 €)

Lote: Salida: 200 €696

*/� 1850/1992. Colección en tres
álbumes PHILOS, sobre tod usada.
Periodo 1955/1969 en filostuches de
mala calidad. Destaca Catacumbas y
Goya. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
(Est. 200 €)

Lote: Salida: 100 €697

*/� CLÁSICOS. Resto de colección
con ejemplares de cierto valor, algunos con
ligeros defectos. Alto valor catálogo,
imprescindible EXAMINAR. (Est. 750 €)

Lote: Salida: 300 €698

� CLÁSICOS. Dos fichas
conteniendo 40 sellos de diversa calidad.
EXAMINAR. (Cat. 570 €)

Lote: Salida: 2 €699

*/� Ficha con 15 ejemplares de
calidad nuevos y usados. Preciosos.
(Est. 100 €)

Lote: Salida: 30 €700

**/* 1854. SERVICIO OFICIAL.
Lote de sellos, destaca el nº 28 (150) y
nº 29 (60), la mayoría de LUJO en
nuevo sin señal de fijasellos en bloque
de 15, 12, 10 y 8 sellos. Alto valor de
catálogo. (Cat. 480 €)

Lote: Salida: 40 €701

(*) 104(2), 105,107,108,113,117.
MATRONA. Lote de 6 valores en
bloque de 4, SIN DENTAR. maculaturas
dobles, triples e invertidas. Bonito
conjunto. (Cat. 150 €)

Lote: Salida: 50 €702



* 196 (3), 211 (2), 290. Lote de
6 valores en nueºvo con fijasellos.
(Est. 250 €)

Lote: Salida: 75 €703

*/(*) 213, 214, 216/226. PELÓN. Trece
valores hasta el 1 pta. (Cat. 766 €)

Lote: Salida: 70 €704

� 219 (600). PELÓN 15 CTS.
Clasificador con 600 sellos con matasellos
de carterías diversas. Calidad mezclada.
EXAMINAR. (Est. 180 €)

Lote: Salida: 60 €705

**/* 256. Lote de 3 ejemplares,
centrajes aceptables, uno de ellos con
fijasellos. (Cat. 290 €)

Lote: Salida: 30 €706

**/*/(*) MEDALLON. Conjunto de 7
valores nº A000.000 15 cts amarillo
(nºnaranja ** y nº azul **), 20 cts bronce (**
ligeras manchas del tiempo), 25 cts (pareja,
ligeras manchas del tiempo**), 40 cts (**)  y
50 cts (sin goma). Además un 15 cts sin nº
dorso.....

Lote: Salida: 50 €707

** 454(4) (2), 489 (4). PEGASO. Dos
bloque de cuatro del nº 454 en bloque de 4
(tonalidades diferentes), uno reengomado
y un nº 489 también en bloque de 4. Todo
en nuevo sin fijasellos. (Cat. 500 €)

Lote: Salida: 60 €708

* 1930. Conjunto de series de
Goya y Colón 517/29, 547/58 (2) y
559/65. (Cat. 110 €)

Lote: Salida: 25 €709

* 1926-27. CRUZ ROJA. Conjunto
de 3 series aéreas: 339/48, 363/72 y
388/91. Magníficas. (Cat. 435 €)

Lote: Salida: 80 €710

** 731/40 (6). PERSONAJES. 6
Series completas en bloque de 4 y pareja,
bien centradas. (Cat. 360 €)

Lote: Salida: 40 €711



** 1932/38. PERSONAJES. Lote
de sello en nuevo sin fijasellos en
diversas cantidades, destaca el nº 663
(39), 740 (226) (solo éstosn dos sellos
tiene 4400  euros de catálogo).
OCASION. (Cat. 3100 €)

Lote: Salida: 200 €712

**/* 745, 745G, 749, 749G, 747Gd,
747G, 748G, 746db, 750G, 750db.
1938. CIFRAS. Lote de sello, la mayoría
en nuevo sin fijasellos (algunas con
manchas de óxido), con variedad de
papel, dentado o color. OCASION. Total
2100 sellos. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 30 €713

**/*/* FRANCO. Preciosa colección en
álbum de sellos, destacando las series de
Sánchez Toda, Franco dentado grueso y
Visita Caudillo Canarias 1090 nuevo sin
fijasellos, así como las de Colonias (ligeras
manchas de tiempo, certificado SORO), la
mayoría con fijasellos.......

Lote: Salida: 400 €714

** 1950/1996. Colección en cuatro
tomos KABE de lujo (hojas
absolutamentenuevas desde 1850) pero
sin sellos (1850 - 1950) completa desde
1960 y con algunas series 1950 - 1959.
LUJO. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 100 €715

** II CENTENARIO. 1950/1992.
Clasificador con un inicio de colección.
EXAMINAR. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 2 €716

** 1951/1963. Clasificador
conteniendo series completas en nuevo sin
fijsellos, incluidos muchos bloques de 10,
con buenas series tales como 1133/41 (52),
1184 (73), 1191 (92), 1298/1305 (37),
1374/81 (11), Zurbarán (42), "El Cid" (37),
Ribera (20) y hoja bloque Bruselas (4)....

Lote: Salida: 300 €717

** 1102. 1951. S.A. CLARET. Lote de
440 sellos, incluido 2 bloques de 25 sellos,
dos de 15, uno de 12, dos de 10 y decenas
de bloque de 4. Todo en nuevo sin señal
de fijasellos, muchos muy bien centrados.
(Cat. 2640 €)

Lote: Salida: 150 €718

** 2 Clasificadores con una
colección-stock (hay repetidos) de
bloque de 4, muy avanzada desde los
60. Sueltos al principios y series desde
los 60. EXAMINAR. Alto valor
catalogado. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 150 €719

� Clasificador con una colección-
stock en usado (hay repetidos
superpuestos), sobre todo de II Centenario.
(Est. 75 €)

Lote: Salida: 2 €720



** Clasificador con series y sueltos
de tema Pintura en cantidad, la mayoría
en bloque de 4. Destacan Greco (5),
Zurbarán (5) y Ribera (8). Alto valor
catálogo. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 50 €721

** 1340/1343 (9). VELÁZQUEZ. 9
series. (Cat. 189 €)

Lote: Salida: 2 €722

1965/1980. Colección en dos álbumes
Edifil prácticamente completa. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 10 €723

** II CENTENARIO. 1965/1978.
Carpeta con varias series en cantidad.
Destacan SERT´60 series. (Cat. 220 €)

Lote: Salida: 2 €724

1970/2001. Colección en tres álbumes
Philos muy avanzada. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 50 €725

JUAN CARLOS I. Álbum con una
colección temática de sellos, cartas y
Tarjetas Máximas. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 2 €726

** 2583. ESPAMER´80. 500 hojas
en paquete FNMT sin funda. Valor facial
100000 ptas. (Cat. 1200 €)

Lote: Salida: 50 €727

** 2583. ESPAMER´80. 500 hojas
en paquete FNMT. Valor facial 100000
ptas. (Cat. 1200 €)

Lote: Salida: 50 €728

** 2631. GUERNICA´81. 500
Hojas Bloques. Valor facial 100000 pts.
(Cat. 1200 €)

Lote: Salida: 50 €729



** 2641. MUSEO POSTAL´81. 440
Hojas Bloques. Valor facial 74360  pts.
(Cat. 902 €)

Lote: Salida: 20 €730

** TRAJES TÍPICOS. Guardapliegos
con cientos de valores sueltos (mínimo 8).
EXAMINAR. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 10 €731

SPD II CENTENARIO. Caja
conteniendo más de 200 Sobres Primer
Día o conmemorativos y algunos
documentos. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 2 €732

**/* BARCELONA. TELEGRAFOS.
Gran lote de siglo XX (algunos manchas de
óxido) entre los números 1 al 8, incluidos nº
4 (32) y nº 5 (145). Total 2770 sellos. (Cat.
48367 €)

Lote: Salida: 1.000 €733

HISTORIA DE CATALUÑA. Colección de
Hojas Bloque de viñetas de los años 80 y
90 (más de 40). (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €734

* CAJA conteniendo cientos de
sobres, sobre todo de exposiciones
filatélicas, mayormente ESPAÑA. También
sellos, restos, etc. Impresceindible
EXAMINAR. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 10 €735

PREFILATELIA. Conjunto de 57 cartas
prefilatélicas de Inglaterra a Cádiz
procedentes de archivo. Interesante para
estudio de porteos. (Est. 500 €)

Lote: Salida: 150 €736

* Conjunto de 50 cartas
prefilatélicas. Destacan algunas de
cosarios y un Conocimiento de embarque
extranjero. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 100 €737

* 1850/62. Conjunto de 14 cartas
com origen Madrid, 6 de ellas sin sello, 2
con el nº 6, 3 con el nº 12, º con el nº 17 y 2
con el nº 52. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €738



* 1864/1890. CLÁSICOS. Conjunto
de 15 cartas muy diversas. Muy bonitas.
(Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €739

* CLÁSICOS. Conjunto de 91
cartas y 8 fragmentos, estudio del
matasellos REJILLA en MADRID.
Cartas muy limpias. EX Ramón
Cortés. (Est. 270 €)

Lote: Salida: 100 €740

* 48a (29), 48B (1). CLÁSICOS.
1859-60. Conjunto de 29 cartas del antiguo
tipo II y uno del tipo III en estudio de
calendario de uso. Preciosas. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 50 €741

* 107 (17). 1870/72. 50 MILÉSIMAS
MATRONA. Conjunto de 18 cartas de
MADRID con distintos matasellos.
Destacan algunas parrillas de 1852 y un
hermoso fechador 1 ENE 72 mes invertido.
Preciosos. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 30 €742

* 121 (16). 1873. AMADEO.
Conjunto  de 16 cartas con origen
MADRID. Preciosas. (Est. 50 €)

Lote: Salida: 20 €743

* 133 (10),145,153 (9). 1873/75.
Conjunto de 20 cartas con origen MADRID.
Muy bonitas. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 20 €744

* ALFONSO XII. 1876/1900.
Conjunto de 74 cartas con estudio de
matasellos de MADRID, alguna del Pelón.
Muy escogidos. Ex R. Cortés. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 50 €745

+ Conjunto de 8 tarjetas o enteros
postales  con matasellos rodillos
publicitarios de los años 20 y 30, algunos
muy escasos.  (Est. 150 €)

Lote: Salida: 50 €746

* Conjunto de 7 cartas o tarjetas y
3 fragmentos con matasellos o
anotaciones marítimas. Interesantes.
EXAMINAR. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 40 €747



* Conjunto de 16 cartas o tarjetas
(algún frontal) de 1º centenario, una
buena parte de la Guerra Civil.
EXAMINAR. (Est. 150 €)

Lote: Salida: 50 €748

* FRANCO. Álbum con una
preciosa colección de 44 tarjetas y sobres
ilustrados (alguno de José Antonio), nuevas
y usadas (algunas censuras raras).
Interesante. EXAMINAR. (Est. 250 €)

Lote: Salida: 100 €749

* DIVISIÓN AZUL. Pequeña
colección de cuatro postales y dos cartas,
todas con marcas diferentes. ("Sp" grande,
pequeño y manuscrito), "Ab" azul, rodillo
rojo y fechador Feldpost. Precioso y raro
conjunto. (Est. 300 €)

Lote: Salida: 120 €750

+ DIVISIÓN AZUL. Conjunto de
seis postales nuevas diversas. LUJO.
(Est. 180 €)

Lote: Salida: 60 €751

* ENTEROS POSTALES.
Conjjunto de 65 Enteros Postales
diferentes, incluyendo 15 con respuesta
pagada, todos nuevos, entres los números
3 y 53, incluye variedades diversas
duplicadas. La mayoría muy buena calidad.
(Cat. 2640 €)

Lote: Salida: 150 €752

* 45/58 (2). ANDORRA.  Dos
preciosas series completas. (Cat. 260 €)

Lote: Salida: 20 €753

* 1923-46. Conjunto de 8 cartas o
tarjetas postales con matasellos de
RODILLOS PUBLICITARIOS
MARROQUIES algunos muy raros como
el de las carreteras de Larache o "TETUAN
LA BLANCA". Raro conjunto difícil de
reunir. (Est. 200 €)

Lote: Salida: 80 €754

**/*/�/*MUNDIAL. Caja conteniendo
álbumes, restos, clasificadores, etc. de
España y extranjero. EXAMINAR.
(Est. 60 €)

Lote: Salida: 2 €755

*/� EXTRANJERO Y ESPAÑA. Dos
viejos tomos con sellos mundiales (España
y colonias incluidas), muchos paises en
hojas majó. La mayoría usado.
EXAMINAR. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 2 €756



* EXTRANJERO Y ESPAÑA. Caja
conteniendo restos, álbumes,
clasificadores, cajitas, etc. Imprescindible
EXAMINAR. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 2 €757

**/*/� MUNDIAL. Caja conteniendo
álbumes antiguos, hojas, restos, etc. de
España y extranjero. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 10 €758

� MUNDIAL. Caja con miles y
miles de sellos usados, sin lavar, sobres,
etc. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
(Est. 50 €)

Lote: Salida: 10 €759

*/** EXPOSICIONES FILATELICAS.
Colección de sellos, sobres y tarjetas de
exposiciones de los últimos 30/40 años.
sobre todo de España, pero también
muchos internacionales. EXAMINAR.
(Est. 100 €)

Lote: Salida: 30 €760

** VARIAS. Clasificador con una
selección de series y Hojas Bloque de
temáticas escogidas de cierto valor.
(Cat. 1500 €)

Lote: Salida: 150 €761

** VARIAS. Clasificador con una
selección de series y Hojas Bloque de
temáticas escogidas de cierto valor.
(Cat. 1750 €)

Lote: Salida: 175 €762

EBC ESPAÑA. Caja conteniendo
cientos de monedas y algunas
medallas sobre todo de España.
Destacan unas cuantas monedas de
2000, varias en estuches (1996/99).
EXAMINAR. (Est. 200 €)

Lote: Salida: 80 €763

EBC- 431. BURGOS 50 PESETAS
1938. EBC-. (Cat. 250 €)

Lote: Salida: 80 €764

RC Ed. 444. 500 PESETAS. CONDE
DE ORGAZ. 21 Octubre 1940. Con
anotaciones. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 50 €765



BC Ed. 037. 1940. 25 PTAS
HERRERA. Serie F. (Est. 40 €)

Lote: Salida: 20 €766

MBC Ed. D064s. 1951. 1.000
PESETAS. JOAQUÍN SOROLLA. Serie C.
(Est. 40 €)

Lote: Salida: 20 €767

EBC Ed. D483. HERNAN CORTES.
1000 PESETAS 1992  Sin serie (Est. 12 €)

Lote: Salida: 6 €768

VILLANUEvA DE CÓRDOBA
(CÓRDOBA) 1 Peseta CONSEJO
MUNICIPAL. Sin fechar, tipo cartón. Al
dorso tampón parcial violeta. Mont. 1615a
(Algo sucio) MBC+. Escaso . (Est. 150 €)

Lote: Salida: 30 €769

MOTRIL (GRANADA) 5 CENTIMOS.
Sin fechar en papel Beige. Con
tampón ovalado negro  tipo 1 del
"COMITE CENTRAL-ENLACE
PERMANENTE-UHP" Mont.  no cat.
MBC+. Raro . (Est. 100 €)

Lote: Salida: 30 €770

MOTRIL (GRANADA) 25 CENTIMOS. Sin
fechar en papel Verde. Con tampón
ovalado violeta o azul tipo 2 del "COMITE
CENTRAL-ENLACE PERMANENTE-
UHP". Mont. no cat. MBC+. Raro. (Est. 100
€)

Lote: Salida: 40 €771

MOTRIL (GRANADA) 1 PESETA. Sin
fechar en papel rosa. Con tampón ovalado
violeta  tipo 1 del "COMITE CENTRAL-
ENLACE PERMANENTE-UHP" Mont.
978B aunque no lo cita en rosa. MBC. Raro
. (Est. 100 €)

Lote: Salida: 30 €772

SC PORCUNA (JAÉN) 1 PTA
FRENTE POPULAR. 1 de septiembre
de 1936. Mont. 1156c var. no cat.
(rarísima variante sin reverso impreso,
posiblemente prueba de imprenta). SC.
Muy raro. (Est. 120 €)

Lote: Salida: 30 €773

MBC+ 1936/1939. ARCHIDONA
(MÁLAGA). Vale por 10 sombreros para las
fuerzas de Málaga. Archidona 14 agosto
1936. Dos sellos del Sindicato de
Agricultores y Oficios varios. C.N.T. - A.I.T.,
Sociedad de Profesiones y Oficios varios,
Archidona (Málaga). Muy raro. (Est. 60 €)

Lote: Salida: 30 €774



MUNIESA (TERUEL). 5 Cent. 1 y 2,50
Pesetas. COLECTIVIDAD LIBRE. Mont.
981a,d,f Los dos ultimos se catalogan con
tampones del Ayuntamiento y estos no
presentan ese tampón. MBC+. Muy
escasos . (Est. 270 €)

Lote: Salida: 90 €775

TALAVERA DE LA REINA (TOLEDO) VALE
POR 0,50 PTAS. CASA DEL PUEBLO.
SERVICIO DE ABASTECIMIENTO,
FRENTE POPULAR. Sin fechar. Tampón
violeta ovalado " CASA DEL PUEBLO-
CENTRO DE SOCIEDADES OBRERAS-
TALAVERA DE LA REINA".....

Lote: Salida: 30 €776

EBC SEVILLA. Estuche con dos
medallas de Sevilla en plata tipo duro de
acuñaciones españolas (circa 1985).
Preciosas. (Est. 80 €)

Lote: Salida: 30 €777

EBC REINO UNIDO. 1851. MEDALLA
CONMEMORATIVA DEL CRISTAL
PALACE  ("The great Exhibition Palace")
en estuche. Preciosa y rara. (Est. 75 €)

Lote: Salida: 30 €778

1960. OBRAS COMPLETAS  DE
VIRGILIO DE HORACIO- AGUILAR.
Madrid. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 10 €779

DRAGO. Dos álbumes usados pero en
magníficas condiciones, color camel de 15
anillas. (Est. 20 €)

Lote: Salida: 2 €780

FRANCIA. Dos álbumes SAFE con hojas
sistema antiguo de 1937/1975. (Est. 30 €)

Lote: Salida: 2 €781


